

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:

Bérmintesen házhoz küldve vagy
posta útján 6.— kor

Külföldre

Németország és Szerbia 7.— kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz, Török, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 8.— kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legjutányosabb áron számítatnak.

MAGYAR FŐVÁROSI MERCUR

KÖZGAZDASÁGI, PÉNZ-,
BIZTOSÍTÁS-, KÖZLEKEDÉS- ÉS IPARÜGYI SZAKLAP.

HITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolandó állam- és magánkötelezvényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-részvények és elsőbbségi kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:

Bérmintesen házhoz küldve vagy
posta útján 6.— kor.

Külföldre

Németország és Szerbia 7.— kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz, Török, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 8.— kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legjutányosabb áron számítatnak.

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37)

BUDAPEST

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37)

Tartalom: Előfizetési felhívás. — Értéktőzsde. — Gabona-tőzsde. — Közgyűlések és mértegek. — Közlekedés. — Vegyes közlemények. — Szerkesztői üzenetek. — Sorsolások: 1864-iki es. és kir. államsorsjegy-kölesön. — Jószív-sorsjegyek. — 1861. évi 15 frankos Freiburg-i sorsjegyek. — 1892. évi 6%-os Bolgár jelzálogos

arany-kölesön. — Pécs-Barcsi vasut elsőbbségi kötvények. — Budapest-Ujpest-Rákospalotai villamos közúti vasut részvénytársaság részvényei. — Pénzügyi útmutató: Sorsjegyek árfolyama. — Pénznemek árfolyama. — Magyar és osztrák államadósságok árfolyama. — Díj-jegyzék. — Hirdetések.

XXXIX. évfolyam.

XXXIX. évfolyam.

ELŐFIZETÉSI FELHIVÁS

MERCUR

KÖZGAZDASÁGI, PÉNZ-, BIZTOSÍTÁS- ÉS IPARÜGYI SZAKLAP

XXXIX-ik ÉVFOLYAMÁRA.

Sok millió korona értékű nyereség hever gazdátlanul azért, mivel a sorsjegytulajdonos közönség vagy nem ellenőrzi, vagy pedig megbízhatlan sorsolási jegyzékek alapján szokta ellenőrizni sorsjegyeit. — Sok ezer korona értékű kamatszelvény évül el-évente azért, mert a közönség vagy egyáltalán nem, vagy pedig hibás sorsolási jegyzékek alapján ellenőrzi zálogleveleit, elsőbbs. kötvényeit, részvényeit stb. Ezért nélkülözhetetlen közlönye a **MERCUR** minden értékpapirtulajdonosnak. A **MERCUR** a legrégebb és legelterjedtebb sorsolási szaklapja az országnak. Közli az összes sorsjegyek, záloglevelek, elsőbbségi kötvények, részvények, alkalmi sorsjátékok **hiteles** huzási jegyzékét. A **MERCUR** mint közgazdasági és pénzügyi szaklap kimerítően foglalkozik az ipar és kereskedelem viszonyaival. Elismert szakírók írnak a Mercurban a közgazdasági élet terén felmerülő minden mozzanatról. A **MERCUR** minden előfizetőjének az év végével **ingyen** adja a **Mercur Évkönyvét** mely tartalmazni fogja a megsemmisített és elévült sorsjegyek számaát, továbbá melyből megtudható, hogy bármely sorsolásnak alávetett értékpapír kibocsátásának napjától kezdve ez év végéig kisorsoltatott-e vagy sem.

A MERCUR előfizetési ára egész évre 6 korona.

Előfizetéseket elfogad a **MERCUR** kiadóhivatala
Budapest, IV., Váci-utca 37.

Mutatványszámok ingyen.

Mutatványszámok ingyen.

Értéktözsde.

Budapest, 1908. december 1.

A külpolitikai események mély hatással vannak az értékpapírüzletre. A börze, melynek szimatját általában a legjobbnak tartják, puskapor-szagot érez és ha eddig még nem történt oly mélyreható esemény, mely a háboru kitörését okozná, mégis aggodalommal tölti el a tőzsdét, mely állandóan lanyha és csak rövidebb időre tud a barátságos hangulat uralkodni, hogy ismét helyt adjon a további lanyhaságnak. Mi a magunk részéről nem hiszünk a mostani körülmények között egy háboru kitörésében, de nincs kizárva. A Balkán zavaros viszonyait még tetézi az angol felsőház az állandó szárazföldi hadsereg szervezését illető határozatával. A balkáni események nagy ártalmára vannak iparunknak és kereskedelmünknek. A bojkott, a kemény fegyver tartja magát Törökország és Szerbia kezében, mely kerüli mindazon ipari termékeket, melyek tőlünk származnak, sőt a már régebről kelt megrendeléseket is visszaszívja. Gazdasági életünket ilyformán nagy veszteségek érik, melyek a tőzsde hangulatában tükröződnek vissza. A külföld értékeink iránt kevesebb bizalommal viseltetik és értékeink nagyobb mértékben kerülnek vissza, mintán mi szegényebb állam vagyunk, a visszaérkező anyagot csak nehezebben tudjuk felvenni, áll elő a hanyatlás. A spekuláció nálunk az utóbbi időben oly kicsiny, hogy az ilyen pánik-szerű napokon történt eladások éppen nem a gyöngye kezek feladott pozíciók folytán áll elő, hanem az egész alapirányzat most igen lanyha. Annyit a monarchia nem nyerhet a Keleten, mint a mennyibe egy esetleges háboru minden tekintetben kerül.

Az európai tőzsdék bár korántsem szilárdak, bőven vannak pénzzel ellátva. Amerika, hol a konjunktura újabb fellendüléséről érkeznek jelentések, visszavásárolja az annak idején Európában elhelyezett értékeit, miáltal a pénzviszonyok tekintetében meglehetősen bőség állott be. Ennek következtében maradt el a múlt héten az angol bank kamatláb-emelése. A jegybankok állása kielégítő. Az ultimóigények nem voltak nagyok, úgy hogy az Osztrák-magyar bank legutolsó kimutatása szerint 18 millió adómentes bankjegytartaléka nem emelkedett a 30 millió adókötelesnél magasabbra. A pénzbőséggel együtt szokott járni a papírok emelkedése és ezek között különösen a fix kamatozású papírok emelkedése. A jelen viszonyok azonban épp az ellenkező helyzetben találják értékeinket. Európa hangulata, talán Németországot kivéve, irányunkban éppen nem mondható kedvezőnek és ez az oka annak, hogy papírjaink annyira el vannak hanyagolva.

Az üzletrészleteiről a következőket jelenthetjük: az alapirányzat úgy a nemzetközi, mint a helyi értékeknél lanyhuló volt. Az Osztrák Hitelrészvények 1891 óta nem látott alacsony árfolyamon jegyeznek, a legutóbbi közlésünk óta 19 koronával estek. Bécsi és itteni bianco eladások nagy mértékben előmozdították ezen árfolyamesökkenést. Épp ily nagy a visszaesés a Magyar Általános Hitelbank részvényeinél, habár a forgalom ezen részvényekben nem is volt oly nagy. Középbankjaink árfolyama aránylag jól tartotta

magukat, így a Magyar Leszámitoló- és Pénzváltóbank részvényei, valamint a Hazai bank és a Pesti Magyar Kereskedelmi bank részvényei, melyeknél az árfolyamesökkenés csak lényegtelen. A Magyar Jelzáloghitelbank részvényei a befektetési értékek piacán beállott újabb nehézségek folytán erősebben érintettek, az árfolyamok valamivel 500 fölött vannak.

A takarékpénztári részvények közül a Pesti Hazai és az Egyesült Fővárosi Takarékpénztár-részvényekben fordult elő kötés, alig gyöngülő árfolyam mellett.

Biztosító társaságok részvényei jórészt el voltak hanyagolva és árfolyamuk tartalékaik alacsonyabb értékelésére való tekintettel gyöngültek.

Gőzmalmi részvények a rossz üzletmenet folytán beállott üzemredukció következtében kínáltattak.

Köszénértékek közül a Salgótarjáni köszén-, valamint az Északmagyarországi köszénbánya-részvények körül fordultak elő nagyobb realizálások. A köszénpiac helyzete általában teljesen kielégítő, minthogy azonban főleg a Salgó-részvényekben már korábban nagyobb spekulatív vásárlások eszközöltettek, ezen részvények jórészt piacra kerültek és minthogy vevő momentán nem jelentkezett, csak lényegesen alacsonyabb árfolyam mellett cserélhettek gazdát.

Jól tartották magukat a Magyar Általános Köszénbánya részvényei, sőt ezen vállalat alaptőkéjét 12 millió koronáról 16 millió koronára emeli fel. Minthogy e részvények nagy része külföldön van elhelyezve, az emisszió sikere biztosítottnak látszik.

A vasipari részvények közül tömeges eladások történtek. A Rimamurányi Vasmű-részvényekben, azon hírek, hogy a vasárakat bár lényegtelenül leszállítják, másrészt az Alpesi részvények rohamos áresése is befolyással volt a Rimamurányiak áralakulására.

A gépgyárak részvényei szintén a vasárak leszállítása folytán gyöngültek, az árfolyamesökkenés azonban nem öltött nagyobb mérvet. Fegyver- és gépgyár részvényei a bolgár fegyverrendelésre emelkedtek.

A közlekedési értékek közül legerősebben érintettek az Osztrák-Magyar Államvasut-részvények, melyekben a spekuláció nagy eladásokat eszközölt. Árfolyamuk múlt számunk óta circa 22 koronával esett. Déli vasut-részvények az elsőbbségi kötvények tulajdonosainak értekezlete óta állandóan berlini megbizásból kínáltatnak. Budapesti közuti vaspálya-részvények csakis néhány koronával hanyatlottak a nagy depresszió alatt, ellenben a Városi villamos-részvények több koronával estek.

A koronajáradék és aranyjáradék a többi befektetési értékekkel együtt érzékeny hanyatláson ment át, úgy hogy a koronajáradék 90%-ra hanyatlott. Ez olyan olcsó árfolyam, melyen egyáltalában még nem állott a járadék.

A sorsjegypiacz üzlettelen, nyugodt. A devise-árfolyamok szintén hanyatlók.

A mai tőzsde valamivel nyugodtabb irányzattal folyt le.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Osztrák hitelrészvény	---	---	---	---	612.50
Magyar hitelrészvény	---	---	---	---	710.50
Államvasut részvény	---	---	---	---	660.—
Rimamurányi	---	---	---	---	501.50

Gabonatozsde.

Budapest, 1908. december 1.

Legutóbbi jelentésünk óta az időjárás több változatot mutatott, hol havazás, hol derült enyhe idő, hol esőzés, hol meg fagy volt. Általában az időt elég kedvezően ítélik meg és az őszi vetések állása szintén kielégítő, kivéve a Tisza balpartját, hol elkéstek az őszi munkálatoknál, de tekintve a jelenlegi kedvező időjárást, ezt még behozhatják. A vizállás bár még mindig nem kielégítő, mindazonáltal az utban levő áruk akadálytalanul hozhatók rendeltetési helyükre.

Az üzlet a lefolyt hét alatt meglehetősen vontatott volt, a malmok panaszai a nehéz lisztelhelyezést illetően még mindig nem szüntek meg. Ennek következtében a malmok igen tartózkodó álláspontot foglalnak el és a vásárlások csakis a legszükségesebb anyag beszerzésére szorítkoznak. A felhozatalok igen csekélyek és csakis egyes nagyobb gazdaságok részéről érkeznek. És ha az árak még a zavaros politikai viszonyok hatása alatt sem mutatnak nagyobb hullámzásokat, ennek okát a malmok nagy tartózkodásában kell keresni. A felhozatalok a waggonhiány, a hajózási nehézségek, valamint a fuvarozás nagy akadálya a nedveség által járhatatlanná vált utak folytán apadtak. A külföldi tőzsdék irányzata nem változott, de inkább a lanyhuló felé hajlik.

Az amerikai piacon a lanyhuló irányzatot az a körülmény élesztette, hogy a látható készletek oly nagyságot értek el, mint már rég nem és csakis az argentiniai, valamint az európai vetések állásáról érkező kedvezőtlenebb jelentések óvták meg az árfolyamok színvonalát. Argentíniai jelentések a vetések állásáról, bár semmi kívánnivalót nem hagynak hátra, mindamellett a tavalyi bőséges aratás nem remélhető. Oroszországi vetések állásáról kedvező hírek érkeznek, a készletek pedig tekintélyesek. Angolországban az érdeklődés a rendes keretekben mozgott, az árfolyamok tartottak.

Buza. Mint már fent említettük, nálunk kevés érdeklődésre talált, a malmok csakis a legszükségesebb készletek beszerzését eszközlik, bár kénytelenek a szilárdabb határidőpiac által előidézett nagyobb árakat is megadni.

Rozs. A kínálat igen jelentéktelen, ezzel szemben a kereslet elég élénknek mondható, úgy hogy a rozsnál aránylag nagyobb emelkedés állott be, mint a búzánál. Budapesti paritásra jegyez azonnali szállításra 10.70—10.80.

Árpa. Hántolási czélokra bár nagyobb üzlet nem fejlődött ki, jobb áron kelt el helybeli paritásra, 8.10—8.25 koronáig jegyez azonnali szállításra. Sörárpában elvéte volt csak üzlet.

Zab. A politikai események szigorúbb megítélése folytán megszilárdult határidőpiac befolyása alatt szintén megszilárdult és az árak tetemes emelkedését jelenthetjük, zab jegyez 8.40—8.85 minőség szerint.

Tengeri. Ó áruban nincs üzlet, névleg jegyez 8.70—8.80 koronáig 50 kilónkint. Új áru mérsékelt kereslet és kínálat mellett került forgalomba. Minőség jótállással budapesti paritásra 6.85—6.90 koronáig jegyez, a nélkül 6.50—6.55, februári szállításra 7.10—7.15 korona az ára.

A határidőüzlet. Legutóbbi jelentésünk óta nagy szilárdságot mutatott. Eleinte a kedvezőtlen időjárás, majd a külpolitikai események voltak szilárdító hatással. Az októberi buza-contrémium nagyobb fedezéseket eszközölt és annak hatása alatt aránylag nagyobb mértékben emelkedett. Az utolsó napokban azonban a felfelé való irányzat megszűnt és az árfolyamok tartottak maradtak kisebb ingadozások mellett.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Buza októberre 1909.	---	---	---	---	11.23
Buza áprilisra	---	---	---	---	12.92
Rozs áprilisra	---	---	---	---	10.84
Zab áprilisra	---	---	---	---	8.84
Tengeri májusra	---	---	---	---	7.54

Közgyűlések és mérlegek.

A Kőbányai polgári serfűző r.-t. az 1907/8. üzleti évben 1.118,388 K bruttó bevétellel dolgozott. A költségek jelentékenyen emelkedtek s csupán a kezelési költségek egy év alatti majdnem 20%-kal szaporodtak. Ezeknek, valamint a 3.106,826 K söradónak és a mindössze 109,678 K értékcsökkenési leírásnak levonása után, a mérleg 498,119 K tiszta nyereséggel zárult, az előző évi 468,378 K-val szemben, azaz az 5 millió K alaptőke 9-94%-kal kamatozott. Az osztalék 16 K = 8% lesz, míg tavaly 15 K = 7½% volt. A mérleg-tételek az utolsó három évben ekként alakultak: Vagyon: Gyártelepek és épületek 2.264,483, gép- és berendezés 1.181,002, hordókészlet 755,772, nyersanyag és termény 202,226, városi és vidéki ingatlan 395,917, iparvágány 95,998, fogatok 3000, pénztár 34,046, biztosíték 17,599, kőbányai maláta-gyár r.-t. részvényei 156,000, bankoknál 721,336, adósok 1.760,193, biztosítási díjak 1567, új befektetés 1.177,897, városi bérház 1.245,262 korona. T e h e r: Részvénytőke 5.000,000, hitelezők 205,543, kincstár 1.403,450, nyugdíjintézet 175,228, értékleírás 1.969,351, adótartalék 20,000, kétesek tartal. 350,000, tartalékalap 359,440, fel nem vett osztalék 1140, nyereség 498,119 K. Összesen 9.982,274 korona.

Az Első magyar részvényserfűző november 17-én tartotta közgyűlését. Az igazgatósági jelentés szerint a múlt évről áthozott 45,010 K-val együtt 841,327 K áll a közgyűlés rendelkezésére. Az igazgatóság azt indítványozza, hogy ebből az összegből 600,000 K-t fizessenek ki a részvényeseknek, részvényenként 200 K-t javadalmazásokra 143,337 K, a segélyalap további emelésére 30,000 K-t, a nyugdíjalap gyarapítására 20,000 K-t, míg a fennmaradó 47,989 K-t új számlára írják elő. A közgyűlés az igazgatóság indítványait elfogadta.

Az Első magyar papiripar részvénytársaság vagyonmérlege 1907. december 31-én. Vagyon: gyárépületek, gépek, ingatlan 4.341,011.70, értékpapírszámla 64,028.37, óvadékszámra 23,701.03, biztosítási számla 11,266.86, pénztárszámla 7709.86, adósok számlája 806,694.38, váltószámla 16,452.90, különféle készletek 1.180,076.04. Összesen K 6.450,941.14. — T e h e r: részvénytőke-számla 3.000,000, tartalékalaptőke-számla 91,300.16, értékesítési számla 1.409,126.98, tartalékalap alkalmazottak segélyezésére 3033.11, munkásbetegsegélyező pénztár 12,916.45, osztalék-számla 224.—, hitelezők számlája 1.460,020, elfogadványok számlája 195,907.80, törlesztési tartalék-számla 24,091.—, nyereségegyenleg 254,321.64. Összesen K 6.450,941.14.

A Budapesti központi tejcsarnok szövetkezet az 1907/8. üzleti évben nyereség vagy veszteség nélkül dolgozott. Az üzleti résztőke 320,800 K-ról 365,600 K-ra, a tartalék 32,140 K-ról 53,783 K-ra emelkedett.

Flóra első magyar stearingyertya- és szappangyár részvénytársaság mérlegszámlája 1908. évi május 31-én. Vagyoni: Pénztárkészlet 6790,34. Váltók 40,249,73. Utánvételek 625,74. Adósok 592,593,27. Bankkövetelések 278,209,37. Gyártelep 4.068,992,60. Mindennemű készlet (leltár szerint) 1.143,951,46. Veszteség az 1907/8. évben 151,046,64, le nyereség-áthozat az 1906/7. évről 3644,05 = 147,402,59. Összesen 6.278,815,10 K. — Teher: Részvénytőke 4.000,000. Hitelezők 1.008,377,66. Értékesítési tartalék 1.170,000. Elfogadvány 100,437,44. Összesen 6.278,815,10 K.

A Magyar Helyiérdekű Vasutak Részvénytársaság a tervbe vett 21.250.000 márká névértékű 45 százalékos kötvény kibocsátásával kapcsolatosan rendkívüli közgyűlést hív egybe, melyen az alaptőkének tíz millió koronáról tizenkét millió koronára való fölemelését, valamint az alapszabályoknak egynémely lényegtelen módosítását fogják javaslatba hozni.

A Magyar Általános kőszénbánya tőkeemelése. A Magyar Általános Kőszénbánya Részvénytársulat igazgatósága december 12-ének délutáni 3 órájára a részvényeseket rendkívüli közgyűlésre hívta egybe. Ez alkalommal az alaptőke fölemelése céljából huszezer új részvény kerül kibocsátásra. A teljes sikert egy bankcsoporttal való előzetes szerződés biztosítja. A Magyar Általános Kőszénbánya r.-t. jelenlegi alaptőkéje 12.000,000 korona, felosztva 60,000 darab 200 koronás részvényre, a melynek tőzsdei árfolyama 615 korona. A múlt évi osztalék 20 korona volt. A társaság 1893-ban, 1895-ben s 1898-ban emelte alaptőkéjét.

A Magyar waggon- és gépgyár r.-t. (Győr), november 11-én tartotta közgyűlését, mely elfogadta az igazgatóságának azt a javaslatát, hogy 1907—8. üzleti évben mutatkozó 574,090 K veszteséget új számlára vigyék át. A gyár az üzleti évben 9.470,223 K értékű megrendelést bonyolított le, 2.486,845 K felesleggel, melyből a költségekre 2.031,031 K-t adókra 21,925 és kamatokra 511,928 K-t fordítottak és értékesítés czimén, 300,000 K-t irtak le. A gyár vasuti személykocsikat gyártó osztályát új műhelylyel bővítik ki, melynek építése már folyamatban van.

Gróf Mikes zabolai erdőgazdasága és fűrésztelepe részvénytársaság mérlegszámlája 1908. márczius 31-én. Vagyoni: Erdőállomány 4.400,921,85. Gépek és gőzfűrészbereendezések 317,011,82. Iparvasut 369,060,20. Sodronypálya 600,000. Utak és járművek 284,113,88. Épületek 331,372,88. Pénztárkészlet 3377,28. Adósok és künnlevő követelések 740,758,69. Nyers és készáru-készletek: rönk-készlet kimutatás szerint 349,469,57, fűrészárukészlet leltár szerint 445,145,72, faragott fakészlet leltár szerint 5537,30. Szerszámok és műszaki cikkek 75,232,16. Alapítási költségek 51,000. Átmeneti kamatok 27,732,83. Összesen 8.000,734,18 K. — Teher: Részvénytőke 5.000,000. Tartalékalap 15.000. Értékesítési tartalékalap: múlt évi 151,166,13, folyó évi 104,680. Adótartalékalap 35,000. Óvadékok 3125,16. Betegalap 7276,25. Elfogadványok 2.274,000. Hitelezők 407,846,08. Nyereség 2640,56. Összesen 8.000,734,18 K.

A Brassói cellulóze-gyár r.-t. 1907/8. üzletévi mérlegét 165,594 K nyereséggel zárta, az előző évi 353,574 K-val szemben. A mérleg szerint a gyártelepbe az üzletév folyamán 167,117 K-t investáltak és a hitelezők követelése 2.672,226 K-ról 3.733,865 K-ra emelkedett. A mérlegtételek a következők: Vagyoni: Gyártelek 114,885, gyári épületek és berendezések 4.417,891, pénzkészlet 16,375, árukészlet 529,527, gyártási anyagkészlet 544,665, erdei tételek 1.189,988, fenntartási anyagkészlet 315,610, ingóságok 63,293, váltók

92.454, értékpapírok 40.320, tűzkár- és baleset elleni biztosítás előre fizetve 7653, adósok 1.991.136 K. — Teher: Részvénytőke 2.250.000, értékesítési tartalék 1.945,933, tartalék 682,500, adótartalék 20,000, átmeneti számla 363,836, hitelezők 3.733,865, nyugdíjalap 161,604, nyereség 165,594. Összesen 9.323,808 K.

Bihari erdőipar és mészégető részvénytársaság. Mérlegszámla 1908. évi június hó 30-án. Vagyoni: épületek és gyártelepek 637,128, gőz- és lözüemű vasutak 1.616,514, leltári tárgyak és használati anyagok 112,460, fakészlet 541,893, vásárolt erdőségek 4.122,007, pénztári, tárczaváltók és bankkövetelések 88,471, gyári berendezés és árukészlet Leopoldauban 332,114, óvadékok 224,286, átmeneti vagyontételek 17,302, különféle adósok 575,892. Összesen K 8.268,072. — Teher: részvénytőke 960,000, elsőbbségi részvénytőke 900,000, tartalékalap 7675, betegsegélyző pénztár 6384, elfogadványok 569,960, óvadékpapírokra adott fedezeti elfogadványaink és leszámított követelésünk 385,585, tartozás erdőkért (20 évi törlesztésre) 3.553,776, különféle hitelezők 582,151, értékesítés: 1907. június 30-ig 1.145,343, az 1907/1908. évben 184,195. Összesen K 8.268,072.

Közlekedés.

A dalmáciai összekötő vasut. A magyar kormány a kiegyezésben vállalt kötelezettsége alapján egy, a Pesti magyar kereskedelmi bank, a Magyar agrár- és járadékbank és az Unionbankból álló konzorciumot bízott meg az Ogulinból Kninbe vezető dalmát vasutakkal összeköttetésbe lépő 250 kilométer hosszú vasutvonal traszizálásával. Ez a munkát már befejezést nyert és a kormány elé terjesztett, a konzorcium pedig a kiépítési költségek kiszámításával foglalkozik, mely munka 3—4 hónapot fog igénybe venni. Miután a kormány nem szándékozik a vasutat állami költségen megépíttetni, hanem azt a vállalkozásnak engedi át, a konzorcium e czélból egy önálló részvénytársaságot fog alapítani. A kiépítési költségek a 200 millió koronát messze meghaladják.

A németbogsán-resiczai vasutnál egy, a vasutépítés történetében ritka eset merült fel. November 12-én volt a németbogsán-resiczabányai új vasutvonal műtanrendőri bejárása, melyen a kereskedelemügyi miniszterium részéről Hilwert J. főfelügyelő és Felszeghy Károly szegedi-üzletvezető, Krassó-Szörény vármegye és az osztrák-magyar államvasut-társaság megbízottai vettek részt. A Máv. képviselői a bejárás után kijelentették, hogy az új vasutvonalat számos hibái miatt nem adhatják át a forgalomnak és a vállalkozótól nem vehetik át. Utasították a vállalkozót, hogy a kifogásolt hibákat javítsa ki, mire azután új bejárásra fognak terminust kitűzni. Az új vasutvonal megnyitása ennél fogva elhalasztott. A Máv. által az új vonalra kinevezett tisztviselők már elfoglalták állomásaikat. A vállalkozó természetesen a tisztviselők fizetésén és a bejárási költségeken kívül még egyéb költségek viselésére is lesz kötelezve.

Vegyes közlemények.

4¹/₂%-os állami pénztárjegyek bevonása. A pénzügyminiszter közzétette a m. kir. kamatozó pénztári jegyek október havi forgalmáról szóló kimutatást, melyből megállapítható, hogy október hó folyamán 57 millió 4 és fél százalékos címletet vontak be, s ezzel szemben ugyanolyan összegű 4 százalékos címletet bocsátottak ki. A 3 és felesek állománya nem változott. A pénztári jegyek állománya október végén 35 milliót tett ki.

Ausztria államadóssága. Az osztrák parlament államadósságot ellenőrző bizottságának közzétett jelentése szerint Ausztria összes államadóssága 1908. évi június hónap 30-án 9975,5 millió koronát tett ki, minélfogva 1907. december végéhez képest 131,7 millió koronával emelkedett. A konszolidált államadósság a tavaszkor kibocsátott 4 százalékos 150 millió korona névértékű koronajáradék összegével emelkedett, ellenben a törleszhető adósság 18,2 millió koronával csökkent.

Az új orosz kölcsön. Az 1250 millió franknyi 4 és fél százalékos új orosz kölcsön átvételére a szerződést Párisban aláírták. A kibocsátás csak újév utánra van tervezve, az árfolyam 93.

Az Osztrák-Magyar államvasut-társaság osztrák vonalainak államosítása után azokból az ingatlanokból és ipartelepekből áll a társaság ingatlan vagyona, a melyek Ausztriában, nagyrészt azonban Magyarországon fekszik. A föld és erdő terjedelme háromszázezer katasztrális hold. Iparvállalatai a resiczai bánya- és vasművek, a németbogsáni gépgyár, az aninai nagy vasöntöde, az oraviczai szénbányák, a melyeknek jövedelmezőségét bizonyára emelni fogja az újonnan épült oravicza—németbogsán—resiczai vasut, a melynek németbogsán—resiczai része már megnyitott, az oravicza—németbogsáni része pedig ebben a hónapban nyílik meg a közforgalom részére. Cseklodan rézbánya, Dognácskán szénbánya, továbbá gőzmalmok, fatelítő telepek s más egyéb iparvállalatokból áll az osztrák államvasut Magyarországon található vagyona. Ezeknek a gyártelepeknek, iparvállalatoknak jövedelmezősége annyival is inkább fokozódik, mert a körülmények és gazdaságos vezetés által végzett nagyarányú befektetések máris éreztetik jövedelmező hatásukat s évről évre fokozottabb mértékben szaporodik az a jövedelem, a melyet a magyarországi igazgatóság az osztrák államvasut birtokából produkál. Ennek az óriási vagyontömegnek — miután a vasuti vonalak az osztrák állam tulajdonába mennek át — kilencz-tizedrésze Magyarországon van.

A Városi Villamos Vasut új elsőbbségi kötvényei. A Városi Villamos Vasut igazgatósága december 3-ikára rendkívüli közgyűlésre hívta össze részvényeseit. Ezen a közgyűlésen fognak határozni a 7.500.000 korona névértékű 4 és fél százalékos kamatozó elsőbbségi kötvény kibocsátása tárgyában. A Városi Villamos Vasut szóbanforgó pénzügyi művelete azoknak a kiadásoknak a fedezésére szolgál, a melyeket az új központi telep kiépítése, új vonalak létesítése s új kocsik beszerzése okozott a társaságnak. Az új építkezések a Városi Villamos Vasut forgalmát természetesen növelték s a megnövekedett forgalom zavartalan lebonyolítása céljából kellett szaporítani a kocsiparkot is. A társaság igazgatósága az elsőbbségi kötvények kibocsátásával azt akarja elérni, hogy ne kelljen új részvényekkel elárasztani a piacot.

Aczél Károly budapesti fakereskedő-cég, mely hosszabb időn át fizetési zavarokkal küzdött, budapesti gőzfűrészt és parketta-gyárát részvénytársasági alapra akarja fektetni. A hitelezők állítólag már hozzájárultak ahhoz, hogy követeléseik ellenében részvényeket kapjanak. A részvénytársaság 1 millió K alaptőkével alakulna meg.

Új cementgyár Budaörsön. A Budapest közelében, Budaörsön építendő új cementgyár létesítését a napokban részvénytársasági alapon biztosították, a mennyiben az alapítók a részvénytőke nagy részét már jegyezték. A részvénytőke egyelőre 2.000.000 K-ban lett megállapítva (20.000 db 200 K-s részvény). A még nem jegyzett összeg nyilvános aláírás útján fedeztetik. Tekintettel a jelenlegi kedvező cementipari viszonyokra és arra, hogy a cementiparnak nagy jövője van, a modern technika legújabb vívmányai szerint építendő gyár kedvező fekvésére és a nyers anyag kitűnő minőségére, a vállalat prosperálósnak ígérkezik.

Szerkesztői üzenetek.

A „Mercur” szerkesztősége ebben a rovatban készséggel szolgál mindennemű felvilágosítással és kéri t. előfizetőit, hogy a szerkesztői üzenetek rovatát minden alkalommal igénybe venni sziveskedjenek.

H. O. A Szőnyeggyár-részvények osztaléka 15 korona lesz, mint tavaly. A közgyűlés december 3-án lesz.

H. K., Brassó. Az államadósságok közül a járadékok nem sorsoltatnak, függő államadósságot képeznek és akkor váltják azokat vissza, a mikor a pénzügyi körülmények ezt megengedik.

Szövetség. Az értékpapírforgalmi adó az intézetek részéről közvetlenül rovatik le. Azaz a lajstrom másolata alapján fizetetik be az adó az állampénztárnál.

Nyugdíjas, Pozsony. A Skodaművek osztaléka az elmúlt évre 18 koronát fog kitenni. A vállalat a közel jövőre elég megbízással van ellátva.

Bajai régi előfizető. A balkáni zavaros viszonyok érzékenyen sujtják kivitelünket. Az események mély hatással vannak máris iparunkra és kereskedelmünkre. A balkán közelségénél fogva rá van utalva a mi áruinkra, de most a bojkott folytán inkább drágább árut vesz, semmint hogy tőlünk vásároljon. Emellett a már eladott áruk inkasszója is megnehezült.

Losonc 15. A magyar helyi érdekű vasut alaptőke-felemelését befejezett dolognak tekinthetők. A részletes adatokat legközelebb fogjuk közölni.

Budapest 25. A magyar vasuti forgalmi waggonparkja hosszú időre foglalkoztatva van és így előreláthatólag a tavalyi osztalék kifizetését mi sem hátráltatja. A Rimamurányi részvények vételét a mai alacsony árfolyamon ajánlatosnak tartjuk.

Szeredi. A magyar jelzálog-hitelbank nyereségekötvényeit már azért is ajánlhatjuk, miután a legkisebb nyeresémmel való sorsolás esetén, eltekintve a szép játéktervtől, mintegy 40 K nyeresége lesz. A sorsjegyet határozottan emelkedőképesnek tartjuk. A legközelebbi huzás december 28-án lesz.

Zólyom. A Borsod-miskolczi hitelbank felemeli alaptőkéjét 600.000 koronáról 1.200.000 koronára. Az alaptőke-emelés biztosítva van.

Ujpesti előfizető. A Bazilika-sorsjegyek legkisebb nyeresége jelenleg 14 korona, mely törlesztési összeg időről időre egész 20 koronáig emelkedik.

Dr. Szerencs. Az Ön céljainak leginkább a 4%-os magyar koronajáradék vétele felel meg. Sziveskedjék megbízásával a Mercur-bankhoz, IV., Váci-utca 37 fordulni.

Kikinda. Rudolf-sorsjegye ezideig nem sorsoltatott.

D. Zombor. Mindkét vállalat újabb keletű; ma ezen vállalatok prosperálását illetőleg bizonyosat nem mondhatunk. Mindenesetre egy kis óvatosság nem árthat és így semmi esetre sem ajánlhatjuk, hogy nagyobb összegeket investáljon e részvényekbe.

B. Gy.... A kért sorsjegyek közül ezideig csakis a 4351. sorozatu magyar vörös-kereszt-sorsjegyek soroltattak egyenkint 14 koronával. Küldje be beváltás céljából a Mercur-banknak, IV., Váci-utca 37.

D. K., Magyarakanizsa. A Szentlőrincz-Szlatina-Nasiczi h. é. vasut elsőbbségi részvényeinek utolsó árfolyama 180—190 korona, osztalék az elmúlt évre 10 korona.

Öreg katona. A jelenlegi igen olcsó árfolyamokat inkább vételre véljük felhasználandónak, mintsem megijedve veszteségen eladni. Mondjuk Ön a 4%-os magyar koronajáradékot 97,50 koronás árfolyamon vette, ehhez ugyanannyit a mai 90,50 koronás árfolyamon hozzávesz, ezáltal a darabja 94 koronába kerülnek.

Sz. S. A magyar nyeremény-sorsjegyek legkisebb nyereménye a jövő évben már 360 korona lesz és így az árfolyamvesztés a legkisebb nyereménnyel való sorsolás esetén igen lényegtelen.

Heller D. A december 28-iki húzásban a 3%-os magyar jelzálog-sorsjegyek nem vesznek részt. Vegyen magának subscriptiosos jelzálog-sorsjegyeket, melyek parin alul állanak és a legkisebb nyereményük 140 korona.

Szállítási vállalat. A földtehermentesítési kötvények sorsolás alá esnek. A kisorsolt címletek 6 hóval a húzás után esedékesek. Az esetleg ezen túl beváltott szelvények a tőkéből levonásba hozhatók.

Felelős szerkesztő: **Sebestyén Aladár.**

Kiadótulajdonos: „Mercur” bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

SORSOLÁSOK.

1864-iki cs. és kir. államsorsjegy-kölcson.

151. sorsolás 1908. december hó 1-én Bécsben.

A „Mercur” magántávirata.

Kisorsoltatott a következő 45 sorozat:

2 46 55 170 176 221 259 335 353 383 150
465 572 797 928 941 1068 1078 1105 1133
1113 1651 1899 2034 2222 2228 2315 2319
2360 2412 2561 2688 3079 3116 3125 3151
3367 3512 3516 3575 3651 3776 3816 3873
3983

Ezek közül nyernek:

Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.
55	55	800	797	53	800	3079	26	800
170	41	800	797	67	800	3151	19	800
176	15	800	797	83	800	3151	66	10000
176	16	20000	941	48	10000	3512	65	800
176	48	300000	1068	33	1000	3512	92	800
176	82	800	1105	31	800	3546	35	800
224	99	800	1133	27	800	3546	53	800
335	65	800	1413	3	800	3575	62	800
335	71	800	1899	4	800	3575	66	800
335	74	800	1899	89	800	3575	68	1000
353	26	2000	2034	20	2000	3575	88	800
353	48	800	2034	36	800	3651	6	800
383	16	10000	2222	29	800	3651	69	800
450	19	800	2228	49	800	3776	49	800
450	30	800	2349	21	800	3846	87	2000
465	83	800	2349	100	800	3983	3	800
572	2	800	2360	50	800			

és 400 koronát nyer minden a fenti sorozatokhoz tartozó többi 4450 sorsjegy.

Kifizetés 1909. márczius 1-étől kezdve. — Legközelebbi húzás 1909. június 1-én.

Kifizetési táblázat:

Egész sorsjegy			Fél sorsjegy		
Nyeremény	Le 20%	Marad	Nyeremény	Le 20%	Marad
300000	59960	240040	150000	29980	120020
40000	7960	32040	20000	3980	16020
20000	3960	16040	10000	1980	8020
10000	1960	8040	5000	980	4020
4000	760	3240	2000	380	1620
2000	360	1640	1000	180	820
800	120	680	400	60	340
400	40	360	200	20	180

A korábbi sorsolásokból még beváltatlan:

Sor.: 3 5 6 7 14 15 16 18 19 22 23 24 25 28 29 32 35 38

40 42 45 48 50 51 54 57 61 62 64 65 68 70 72 75 76 77 78 82 83
 84 85 86 88 90 91 94 99 104 107 113 116 120 123 128 130 133 136
 139 141 144 145 147 149 150 153 154 157 158 160 162 165 166 167
 172 174 175 177 181 182 187 188 189 192 193 195 197 200 201 203
 204 205 211 212 214 223 225 228 229 235 236 239 243 244 245 246
 248 253 254 255 260 262 263 266 269 272 274 277 278 282 284 285
 288 289 291 292 294 296 297 298 309 315 320 321 322 324 326 331
 333 334 337 338 344 346 347 349 352 354 356 359 360 361 367 370
 373 375 378 385 389 390 391 400 402 405 408 416 418 420 421 425
 426 429 434 436 438 442 444 447 448 449 455 456 457 460 463 467
 471 473 475 477 482 484 486 488 489 492 495 496 498 499 500 503
 505 510 511 513 515 518 519 520 523 525 526 527 530 531 532 533
 535 538 539 546 547 550 551 553 554 556 557 558 562 570 571 574
 575 580 584 585 586 590 592 593 595 605 609 610 612 614 617 618
 619 620 628 629 637 640 646 647 650 651 653 663 664 668 669 670
 672 678 682 683 686 694 695 699 702 704 705 707 708 709 712 714
 715 718 719 721 722 725 726 728 730 732 734 735 737 739 746 747
 749 750 754 758 760 761 762 763 764 765 773 774 775 777 778 780
 782 785 786 787 788 792 793 796 798 799 801 805 809 810 812 816
 817 820 822 823 824 825 826 832 834 835 837 841 845 846 850 856
 857 860 863 864 865 869 872 874 875 876 878 882 886 887 889 890
 892 893 896 898 899 904 907 909 912 914 915 919 920 923 924 930
 934 937 938 942 944 948 954 955 956 957 958 960 961 962 965 966
 971 974 975 976 977 978 979 980 981 983 984 985 986 987 991 993
 994 996 998

1003 004 007 008 009 010 012 014 015 016 017 018 021 023
 026 028 030 032 036 041 043 048 053 055 059 060 062 063 064 070
 072 077 081 085 087 093 094 095 098 099 101 102 103 112 113 114
 116 119 125 128 135 136 137 138 142 143 150 151 152 154 156 158
 160 161 164 166 169 170 174 176 178 180 183 184 186 190 195 196
 198 200 204 205 207 208 210 211 213 215 216 217 218 220 227 228
 229 232 240 241 244 245 246 247 248 255 256 259 260 266 268 271
 273 274 276 278 281 285 286 288 291 294 295 296 299 301 304 307
 311 312 313 314 316 317 319 322 323 325 327 335 336 338 343 348
 352 353 354 355 357 359 360 361 362 364 367 368 373 377 383 388
 392 394 397 398 403 405 408 410 411 412 418 419 421 423 424 427
 428 429 430 431 432 434 435 437 438 439 441 442 443 444 445 446
 447 448 451 452 454 457 459 461 463 465 467 470 471 472 473 474
 475 478 483 485 488 490 493 496 497 498 500 501 506 509 510 512
 515 516 519 520 523 524 525 527 531 532 537 540 543 547 548 549
 551 552 558 559 563 565 567 568 571 572 581 584 585 589 591 598
 601 603 608 611 613 615 618 625 626 637 641 643 644 650 654 655
 656 659 660 665 668 672 674 676 677 679 681 682 683 684 685 686
 689 690 695 698 701 704 709 710 713 714 716 721 724 727 732 734
 739 743 745 750 753 756 757 758 760 764 766 767 772 775 776 777
 779 780 782 783 785 787 789 790 800 803 804 805 806 809 810 816
 818 820 825 828 829 831 832 841 842 843 846 849 850 851 853 855
 856 858 859 860 861 864 865 868 871 875 876 878 880 884 886 887
 888 889 890 894 898 900 903 908 909 910 913 914 916 917 922 924
 925 926 927 930 935 938 939 944 949 953 954 956 958 960 962 964
 965 966 970 973 974 978 980 981 982 985 990 991 993 995 996 997 998

2000 003 004 007 008 012 013 015 017 021 023 026 028 029
 031 033 039 041 046 047 048 054 056 057 058 066 074 077 079 081
 082 085 086 087 088 092 095 096 101 105 106 107 113 114 116 119
 120 121 124 128 133 135 136 140 141 142 148 149 152 155 157 158
 162 163 164 165 166 169 171 173 175 176 177 178 179 180 182 186
 191 196 197 201 204 206 207 208 210 211 212 213 215 216 218 220
 221 224 229 232 237 239 240 241 242 243 247 251 252 253 254 257
 259 261 262 264 273 276 277 279 280 289 290 291 294 295 298 300
 303 304 305 306 310 313 314 316 318 322 327 328 354 358 359 364
 365 366 368 371 372 373 379 381 385 386 387 388 389 392 395 397
 399 403 406 407 409 417 418 421 438 439 443 447 450 451 452 454
 455 463 467 469 470 475 477 478 481 482 483 486 487 488 491 492
 496 498 500 504 505 506 507 508 510 511 517 518 519 520 525 526
 530 533 535 536 537 538 540 543 546 553 553 556 564 568 570 576
 579 580 581 582 583 586 595 596 597 599 606 610 611 615 617 619
 622 623 627 629 632 633 634 638 640 641 642 643 645 647 648 651
 652 653 654 656 657 658 662 663 664 665 666 668 669 670 674 677
 679 680 681 687 693 694 696 700 703 704 705 707 713 715 716 720
 721 722 724 725 727 728 730 734 736 737 744 748 749 751 753 755
 757 764 767 769 770 771 773 774 775 776 779 782 783 784 787 788
 792 800 801 805 806 807 809 813 815 816 817 818 819 820 821 825
 826 827 830 834 835 838 839 840 841 843 844 846 849 851 854 855 858
 859 860 861 862 863 866 868 869 872 873 874 876 880 883 884 885
 887 889 890 894 898 899 901 904 906 907 911 913 919 920 923 924
 927 929 932 933 944 945 946 947 950 951 953 962 966 968 973 976
 977 979 981 994

3014 015 031 043 048 049 051 056 057 060 061 064 065 066
 069 070 071 072 077 082 083 086 090 091 093 094 095 098 100 101
 103 104 105 106 107 110 112 113 114 117 119 120 122 128 133 136
 138 139 142 143 145 148 150 155 156 158 159 160 165 166 167 168
 173 174 179 181 184 185 187 188 190 192 194 196 198 200 201 203
 204 206 207 208 209 214 215 217 218 219 223 228 238 240 241 242

244	247	255	256	263	266	269	271	276	278	285	287	290	291	292	293
294	295	296	297	299	300	302	308	310	311	312	318	320	321	328	330
331	332	333	336	338	339	341	342	344	348	349	350	353	359	372	373
379	390	407	420	429	446	447	451	456	457	458	461	463	465	466	472
473	474	478	479	481	482	484	485	486	488	489	490	492	493	494	498
500	501	504	505	509	514	515	517	518	520	522	523	525	530	531	533
536	540	545	548	551	554	557	559	560	562	565	571	576	578	579	580
581	582	583	584	586	587	588	590	592	593	594	595	597	599	603	605
606	608	610	614	616	619	622	624	625	626	627	628	630	632	633	634
636	637	638	639	641	642	643	649	650	656	658	661	664	665	671	677
681	682	684	685	686	692	694	697	698	700	701	702	704	705	707	709
721	724	725	728	730	734	738	739	740	743	747	750	753	754	757	769
770	772	773	774	781	782	783	785	787	788	790	795	796	797	806	811
814	818	820	822	823	825	828	829	831	832	833	834	835	837	838	839
840	843	844	849	851	854	855	858	861	862	863	864	865	869	870	875
876	878	879	880	882	883	887	888	890	891	892	894	899	901	902	903
906	908	911	912	913	915	918	920	924	926	928	930	932	937	942	946
947	954	955	957	958	960	964	967	969	975	976	979	981	982	984	986
987	988	989	993	996	997	999									

Jósziv-sorsjegyek.

51. sorsolás 1908. november 16-án.

Nagyobb nyeresemények:

Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.
21	80	20	2519	31	50	5664	57	20
75	23	200	3038	50	20	5768	13	50
572	11	20	3290	26	20	5917	84	1000
686	76	20	3656	49	50	6372	92	50
1082	70	20	3712	89	20	6555	50	20
1175	60	200	3985	47	50	6722	89	50
1215	44	20	4155	41	20	6795	85	50
1215	65	50	4189	30	50	6939	29	50
1291	15	20	4195	33	1000	6950	04	50
1294	100	50	4251	18	200	6993	97	50
1338	07	20	4417	03	20	7026	25	20
1342	70	50	4764	02	20	7067	67	50
1478	05	2000	4785	63	20	7077	07	200
1609	11	50	4984	88	20	7092	86	50
2014	34	50	5198	98	20	7100	47	50
2343	95	30000	5579	96	20	7146	73	200
2461	45	2000	5646	03	50			

Egyenkint 4 koronát nyer a következő 5400 darab sorsjegy:

Sor.: — Sz.: 2 13 9 72 11 80 13 1 70 15 12 17 87 22
8 9 50 23 42 62 24 18 55 27 24 28 49 29 16 30 23 31 22 33
64 34 69 36 24 78 37 46 39 31 42 16 43 19 44 73 51 10 72
52 97 55 68 59 36 62 91 66 51 69 93 70 70 71 69 73 99
74 56 83 76 88 78 56 83 79 86 51 93 38 44 98 53 76 78 99
14 80 100 94 98 105 5 20 108 10 13 14 110 28 111 70 113 12
114 96 115 77 89 118 10 119 13 121 31 50 123 10 38 77
124 11 37 38 66 126 21 128 78 129 34 131 82 132 61 133
85 97 134 25 79 139 22 140 17 71 78 81 142 7 143 21 80
144 62 145 45 148 12 149 29 39 150 64 151 65 89 153 13
157 58 158 74 161 94 163 18 165 81 169 86 171 17 180 51
93 182 9 19 33 183 20 184 91 186 24 187 2 188 59 190 92
192 98 194 82 197 47 201 74 81 212 17 214 9 42 218 35
220 78 88 223 29 229 21 42 230 52 57 68 96 231 63 232 27
80 234 15 238 5 239 41 246 50 53 54 55 248 86 249 89
250 61 253 36 254 19 258 12 67 259 8 260 15 80 261 21 45
265 77 273 97 276 98 277 60 279 75 88 280 1 281 10 282
46 283 14 285 52 289 28 293 23 296 42 299 11 16 306 60
309 76 310 57 311 30 37 313 72 314 78 315 12 318 83 93
319 79 322 99 323 70 325 95 326 21 27 327 34 52 328 51
331 43 332 50 335 79 336 6 61 337 79 97 338 96 339 77
340 85 342 19 343 29 345 44 347 28 348 78 99 350 6 352
98 354 4 82 356 62 360 53 74 361 18 362 70 363 8 22 93
364 29 365 74 366 66 367 55 76 368 47 50 372 85 374 11
31 99 375 13 95 376 49 382 70 383 38 386 24 77 388 30
390 30 392 94 393 21 60 69 396 100 397 45 47 67 398 35 52
399 35 47 402 47 403 22 404 21 95 405 66 76 406 51 408 65
411 42 43 45 412 2 56 413 70 416 70 418 11 93 421 19 423
86 426 9 79 428 29 431 43 97 432 76 433 47 435 14 86 89
436 42 438 91 440 82 441 18 29 442 3 443 90 445 9 449
77 450 13 17 29 74 455 59 457 31 460 51 461 1 462 82 465 1
466 17 467 42 43 468 46 88 91 469 21 471 84 472 50 473 47
476 25 478 60 85 481 20 99 482 27 483 16 484 37 486 77
488 31 492 82 495 21 497 67 498 38

501 40 503 86 504 97 505 71 93 506 57 72 515 3 47 46
516 32 525 81 528 20 40 53 533 39 534 5 537 94 538 55
539 67 540 62 67 68 541 62 543 43 64 544 35 94 547 21 510
68 550 82 559 67 68 71 562 4 15 27 34 44 45 60 571 2 574
27 579 3 580 72 582 16 50 584 36 66 592 31 593 46 60 66
598 64 599 7 70 608 95 610 81 613 46 614 100 618 75 76
619 74 622 65 87 625 18 626 8 634 30 641 66 99 648 48
649 27 50 651 48 653 50 54 658 24 25 659 45 665 33 667
18 34 669 1 672 23 674 80 676 33 679 90 682 63 69 683 79
685 94 686 16 37 40 687 56 688 89 689 51 690 39 692 69
694 62 696 29 67 697 25 698 12 65 700 48 69 701 61 95 702
48 703 100 704 96 708 97 710 50 713 18 27 28 29 46 49 50
716 76 717 11 718 67 75 721 50 98 722 57 725 12 87 723
16 730 20 732 86 736 18 737 59 739 67 745 37 746 83 93
751 48 752 34 755 2 89 756 84 757 34 761 78 762 41 763
83 764 59 95 765 60 94 766 98 100 768 62 775 87 780 46
781 99 783 96 784 34 61 81 785 5 65 81 787 79 82 788 48
790 73 86 792 25 76 798 37 801 11 805 83 806 51 811 29
30 817 35 818 20 32 822 42 824 36 37 39 825 86 827 48 828
6 829 70 830 17 833 64 836 65 86 837 59 838 33 73 838 99
839 2 60 841 4 842 93 844 87 89 850 24 855 24 861 12 863
82 90 867 89 90 868 66 869 48 872 87 89 90 873 31 884 3
886 31 887 32 888 73 889 58 890 76 894 57 895 45 897 34
74 99 900 73 905 66 907 88 908 60 74 909 6 910 80 913 51
52 914 10 915 10 23 916 13 15 918 10 920 72 100 922 9 13
938 67 939 17 940 63 949 2 4 76 950 42 97 951 51 952 60
76 957 90 99 960 73 961 14 962 53 967 29 32 34 94 969 35
46 63 970 57 972 75 93 974 60 976 48 977 11 30 978
26 979 65 94 980 94 982 71 91 984 29 985 26 987 38
39 988 3 37 96 990 23 82 991 53 993 84 994 49 996 56 96
997 24 47

1003 47 71 1005 85 1007 6 10 12 1008 36 1009 61
93 1014 86 87 1015 57 1016 18 1018 39 1020 69 1021 66
1022 82 1023 9 1024 50 1028 61 1030 14 35 90 1031 85
1035 63 1045 27 1047 53 1050 95 1051 97 99 1052 52
1053 36 1057 28 1057 61 96 1059 10 1061 7 1064 4 1073
58 78 1074 68 93 1076 44 1077 57 1079 94 1082 20 68
1085 17 1087 83 1089 32 37 96 1091 71 1097 39 1100 33
36 1101 68 1107 4 1107 66 1113 5 81 98 1115 12 21 1117
12 1118 6 1119 5 57 67 1122 40 1125 48 1130 54 1133 67
77 1135 48 1139 9 10 12 13 81 1143 53 1144 96 1149 12
1150 82 1152 46 84 1153 10 1157 26 53 1159 39 1160 94
1161 97 1163 1 60 1168 2 63 1170 55 1172 94 1173 46 52
1176 18 1177 86 87 92 1178 6 1180 82 1181 1 1182 17 75
1183 72 1189 70 1190 85 1194 89 1197 28 53 1201 95 1202
30 75 1207 22 1208 20 1209 56 1211 72 74 1216 16 1218
63 65 66 98 1219 54 79 1225 77 86 1233 11 1234 34 1237 5
9 53 1239 14 100 1240 95 1241 92 1242 43 58 1243 91 1244
4 1245 90 1246 25 1247 25 57 88 1248 49 50 51 1250 6 85
89 1253 8 1254 83 1255 15 1258 87 91 1261 76 1262 31
1264 69 1265 18 1273 38 1276 68 1282 14 1283 89 1284
20 54 1285 39 1286 61 1287 71 73 1289 20 1291 82 1292 29
1294 36 53 54 55 58 65 67 68 80 87 89 1295 2 1297 23 1298
74 1299 92 1300 10 1302 85 1314 30 1315 82 1317 48
1319 97 1320 26 34 36 1322 57 1326 1 1330 38 1331 25
1332 14 15 1334 13 79 1337 21 70 1341 20 1345 23 1349
32 70 1350 8 10 11 1353 5 100 1355 31 58 80 1361 64 1362
96 1363 31 61 65 1366 58 1369 11 1371 9 81 1374 66 1377
36 90 1381 88 1383 41 1385 15 1386 27 1390 65 1391 34
1394 10 1395 41 56 64 1396 2 1398 44 1399 37 1400 10
1401 85 97 1404 1 1405 73 1408 3 71 1409 11 1411 61 73
1412 6 1414 62 1415 19 1416 22 1418 12 1421 23 1422 25
88 1425 16 17 18 20 21 40 1428 2 1436 22 1438 85 1443 22
1445 97 1447 98 1450 75 86 1453 3 4 1458 60 1459 30 92
1460 28 1462 8 1464 67 1465 89 1467 4 28 29 31 47 1469
16 1472 70 80 1473 32 1477 60 1480 25 1482 3 1484 4 16
1486 49 1487 1 33 1488 91 1492 45 80 1493 37 1494 31
1498 3

1500 19 40 65 1501 38 1502 49 83 85 88 89 91 92 1508
64 1510 7 92 1512 67 1513 75 90 1514 58 1516 23 1517 22
1524 36 37 1525 81 1527 29 63 1530 72 1532 53 58 1536 3
1537 13 1540 61 1544 30 51 82 1549 6 1550 6 24 1554 68
1557 32 33 1559 57 1560 54 1569 39 56 1585 98 1586 76
1590 71 1592 13 1596 4 33 1600 32 74 1601 10 1604 90
1605 78 1607 32 1609 68 1610 33 1611 71 1612 13 1613 32
1614 85 86 1615 83 1618 37 1619 10 1622 64 1624 44 1630
38 1634 27 1636 17 87 89 94 1637 51 1643 27 61 1644 6
1646 36 1648 76 1649 62 1650 93 1651 27 1652 18 33 1656
71 1658 68 1660 21 88 1661 34 1662 19 1664 16 17 52
1665 2 1670 35 1672 17 1675 45 1677 51 1678 82 1681 59
1684 67 1686 24 98 1687 82 1692 72 1693 32 1695 41 80
1697 91 1699 96 1700 84 1702 59 1703 100 1705 2 6 41 70
1706 84 90 1707 97 1709 55 58 1712 12 36 66 1714 63 80
1715 95 1717 30 1719 80 81 1720 36 58 1724 21 1726 98
1727 44 1734 56 69 87 1736 21 1740 68 1741 75 1742 36

1743 73 93 1745 45 1748 17 1750 21 56 1751 64 90 1752 80
 1753 18 70 81 85 1755 65 1756 26 37 42 1757 76 1758 35 76
 1759 90 1760 46 51 55 56 57 62 63 66 1763 13 68 84 1765 65
 1766 17 1767 20 1770 52 58 59 1771 10 32 1774 45 58 79 89
 1777 93 1783 33 1786 23 81 1795 23 76 1801 22 1803 85
 1804 21 1813 69 1814 20 1815 26 34 1817 49 1818 54
 1820 8 1822 3 1823 14 27 38 47 48 62 65 1824 55 1826 68
 1829 23 1830 82 1831 6 62 1832 35 1833 34 1836 52 1838
 31 90 1840 2 75 1842 8 37 1843 45 1844 93 1845 1 1846
 93 96 1855 61 64 1856 81 1858 20 1861 24 1864 15 58 89
 1867 57 1870 72 1871 44 1872 13 1873 25 1875 34 79 92
 1876 23 1877 65 73 1886 74 1887 86 1890 35 1893 75
 1894 87 1895 63 1896 47 1899 71 1900 57 1902 26 29
 1903 11 24 1904 59 1907 47 95 1908 26 52 1909 14 1910 5
 85 95 1912 23 1913 12 1915 84 1916 48 1917 81 1920 92
 1921 71 95 1922 45 80 1923 11 53 72 1929 68 79 1930 25
 1937 100 1939 40 1943 3 1944 6 1946 35 38 43 1947 76 94
 1950 25 1952 26 46 1956 12 1959 13 15 1963 12 13 1966 80
 1970 2 3 4 9 1972 92 1974 9 91 1975 4 40 1976 64 1978 3
 1979 60 1980 17 92 1981 59 82 84 86 90 1982 81 96 1984 60
 83 1987 85 1988 62 1991 93 1992 10 100 1993 16 20 65
 1994 70 1996 64 1997 33 1998 23 77
 2000 80 2001 34 64 68 2002 13 59 80 82 2003 42 45
 2004 50 2005 5 50 2009 96 2011 21 47 62 2012 76 2013 14
 15 2015 8 97 2016 55 2017 26 2019 11 2021 41 2023 90
 2025 7 2026 97 2027 75 2028 26 33 52 72 73 74 83 2029 1 8
 2030 4 2033 95 2034 70 2035 16 41 57 92 2038 99 2041 60
 81 100 2041 64 2043 2 2045 77 79 92 93 94 95 96 98 99 100
 2046 10 2048 16 2049 62 86 2050 28 2053 8 2054 16 17 83
 2058 73 2068 10 2069 64 97 2071 56 92 2076 12 31 33 34
 2077 23 30 93 2080 11 2083 34 2085 59 60 61 2087 78 2088
 71 83 2091 84 2096 79 2100 13 97 2101 61 2102 99 2104 90
 92 95 2106 83 2107 40 41 2109 31 72 2110 75 2112 50 2115
 89 97 2116 80 2119 68 84 2121 76 2124 58 92 2126 29 2130
 51 2131 14 17 2133 12 90 94 2134 16 2135 100 2137 64 2140
 41 2145 41 2146 5 2148 38 99 100 2149 100 2150 53 2151
 28 57 59 68 92 95 2158 72 2159 87 89 94 2160 67 70 80 2162
 82 2164 11 2167 78 2168 3 85 2170 1 2172 20 2175 36 37
 2178 45 46 2180 37 2182 51 2187 66 2190 1 2 3 4 5 2191
 5 2192 81 2195 6 62 2196 46 2197 71 87 2198 32 96 2199
 33 2202 29 2204 93 2205 61 2209 21 59 2213 17 2216 41
 2217 61 2220 4 13 2221 30 2223 12 28 80 2230 83 99 2231
 65 2236 22 32 35 2237 79 2241 17 2242 29 43 2243 81 2249
 8 2250 15 98 2254 48 2256 4 2257 57 82 2258 43 2259 74
 2262 35 2267 46 81 2268 89 2274 91 2278 6 2282 88 2284
 27 2285 8 2286 83 2287 10 2288 24 2289 61 2290 13 2294
 33 97 2295 11 56 2298 1 2300 3 92 2303 42 54 2305 21 2306
 41 2309 23 28 2312 5 2315 28 44 69 2316 72 2318 15 2319
 89 2320 18 2323 11 63 2326 39 2330 72 2334 21 2338 80
 2341 92 95 2343 16 2345 27 2346 70 2347 69 2348 65 2349
 74 2351 64 2354 56 2359 29 2361 57 2362 55 67 68 2377 26
 2379 79 2381 49 2382 15 2384 29 2385 25 26 82 2386 21 37
 2387 20 2394 66 2395 14 88 2397 18 2398 28 29 30 2399 97
 2402 4 14 2404 68 2405 13 2408 75 2409 48 2410 30 2414
 21 2422 58 60 74 2423 60 61 2427 79 2430 72 2432 11 2435
 84 2436 99 2438 14 2443 26 2444 49 2445 81 2446 24 65
 2447 45 2449 5 2450 21 32 40 58 85 2451 5 6 86 2452 16 83
 2453 51 65 2454 74 2455 76 2456 6 2457 4 9 2458 62 2462
 88 2463 30 2464 66 88 2468 56 2469 39 2470 19 40 2471 10
 49 93 2472 44 84 2475 41 83 2481 32 2482 13 94 2487 90 91
 2489 77 2490 79 2492 40 50 2493 42 2495 78 2497 10 11
 55 57 2498 87 2499 38
 2503 19 2507 13 27 50 89 2508 41 2510 40 2512 40 90
 2515 7 83 2520 21 2526 22 55 2527 1 49 2529 85 2530 29
 63 2537 53 2538 87 2539 31 2548 53 2553 37 2554 2 3 31
 46 2555 6 2557 48 2559 69 2562 23 30 84 2564 86 2565 54
 2570 33 2575 76 89 2576 71 92 2577 3 64 2578 32 2580 16
 39 53 2581 12 53 62 2582 36 2587 47 2590 39 90 2593 36
 2595 54 64 2596 82 2598 15 61 62 2599 20 2601 95 2602 15
 2603 100 2604 79 2608 55 2609 51 2610 91 2611 44 2612
 49 62 2613 18 2616 40 91 2621 17 47 2623 83 84 2625 20 61
 2626 17 2627 37 2629 23 2634 17 2635 2 2637 35 2638
 17 73 2641 8 82 2643 45 2644 100 2645 33 89 2646 8 2647
 99 2648 22 58 2650 100 2651 100 2652 54 95 2654 41 2655
 97 2658 53 2661 69 2662 95 2663 73 2664 16 25 32 2665
 64 2666 65 2667 21 27 94 2669 20 62 2670 13 14 62 2672 13
 63 2673 82 2674 19 22 27 2675 49 51 90 2676 56 2678 59 73
 2680 90 2681 75 2683 66 2686 7 2688 78 2693 2 42 2694 75
 2699 100 2700 33 2701 49 54 72 2703 7 2705 74 81 2706
 7 33 2707 20 2708 11 2710 33 86 2711 52 2712 49 2714 97
 2717 64 2719 86 2720 5 2723 71 2729 66 2734 2 2735 49
 2736 100 2737 2 2740 82 2741 3 2742 84 86 2743 90 2744
 48 2745 39 2745 91 2746 59 2747 56 2749 86 2751 75 2756
 80 2757 71 2758 80 2760 4 2761 51 52 54 2767 52 76 2769
 2770 83 2772 27 2773 19 2774 57 2775 11 2775 100 2777 14

15 2783 66 2786 83 2788 34 2789 49 2791 92 2794 27 2795
 31 51 2796 45 86 97 2797 85 2799 77 2802 91 2805 12 43 44
 46 83 2814 91 92 2815 87 2816 30 72 2819 81 2824 18 2825
 55 79 2827 30 2829 73 89 95 2830 17 2832 5 52 95 2835 60
 2837 54 2839 9 10 11 2810 89 2842 31 37 2847 81 2852 25
 62 70 2853 12 2856 59 87 88 99 2858 2 2860 50 51 60 2862
 41 64 2863 97 2864 76 2865 43 2871 24 2872 20 2873 54
 2880 8 2881 25 2882 68 2883 61 2884 36 2885 11 28 2886 94
 2888 92 2889 51 2891 17 2893 36 2894 19 2896 25 66 2898
 36 2899 6 7 2900 59 76 2901 9 2902 58 2903 28 46 2905 27
 2907 82 99 2908 21 2909 45 50 57 64 65 71 2910 40 2913 88
 2917 23 2927 78 2929 5 2932 55 2935 24 36 2936 95 2939
 38 2941 82 2944 71 2945 97 2947 12 15 68 2049 21 2951 82
 83 2953 28 30 33 34 37 97 2954 78 87 93 2955 71 2956 51 52
 53 54 55 63 64 66 67 69 70 71 72 73 75 78 80 81 85 86 87 88 89
 93 94 95 97 2957 3 49 2958 1 4 5 8 9 11 2959 1 2 3 4 5 6 7
 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 23 24 26 28 29 31 32 34 35 36
 37 38 39 40 41 42 43 44 45 2960 9 2961 91 2962 89 2963 67
 77 2965 87 2968 100 2969 1 73 2973 56 2975 58 2976 3 41
 2978 51 79 2979 58 2983 1 2986 55 86 91 2987 68 71 2989
 8 2995 30 2996 59 2998 46 52
 3002 19 90 3003 6 3007 11 3008 33 62 3010 97 3011
 83 3014 36 64 3019 61 3020 3 72 80 3022 91 3023 20 3024
 76 3025 46 3028 61 3031 88 3036 23 3038 21 67 71 3041 19
 3048 97 3050 41 3051 88 3053 75 3055 26 91 99 3056 6 3057
 22 77 3058 13 3059 60 3064 42 3067 32 39 74 3068 56 3069
 80 3071 58 60 3072 76 3074 6 61 3075 86 3077 60 3078 12
 57 3079 41 3082 87 3090 90 3091 25 3092 1 3096 76 3097
 48 87 89 3098 39 3100 1 3101 38 53 87 3103 53 3107 9 58
 3110 28 29 79 3113 55 3114 15 17 3115 95 3119 64 97 3120
 23 81 3122 6 3123 60 3124 66 3130 84 3132 16 3133 32
 3134 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 39 3135 65 3138 69 3150 46
 3152 86 3155 40 57 3160 70 3161 22 48 83 86 3163 79 3165
 45 3167 94 3169 9 39 3182 13 35 58 3183 96 3184 35 52
 3187 26 44 3189 59 3192 71 3193 67 3194 100 3197 73
 3198 90 92 3199 30 3202 22 3203 58 79 3204 85 3205 31
 3208 98 3211 71 81 3212 47 3217 80 3219 13 3220 78 3225
 47 3228 80 3229 73 3230 45 3231 90 3232 87 99 3234 3 88
 3236 24 3237 80 3238 92 3239 77 3240 30 92 3242 37 38
 3243 3 40 54 3244 74 3245 78 3246 62 3247 79 3248 69
 3249 22 65 77 78 3253 42 3255 6 26 69 3256 1 50 3257 17
 3258 92 3260 21 62 3261 67 3265 9 3266 61 77 3267 28
 3268 57 3270 87 3271 65 3274 84 3275 19 28 3277 56 3284
 60 73 3286 56 98 3289 22 28 3290 11 12 13 3291 86 87 3293
 7 3296 24 3297 82 3299 75 90 3302 11 31 3303 31 3310 99
 3312 5 3320 23 84 3321 83 3323 88 3324 20 56 3327 29
 3330 46 47 84 3331 16 3335 74 3338 35 3339 30 36 3340 57
 3341 5 3343 20 100 3344 35 3345 27 33 42 3347 43 3348
 100 3349 70 3350 47 3352 66 3353 90 3356 32 3357 74
 3358 62 3361 70 79 87 3362 17 30 70 3365 4 3366 53 3370
 58 3371 44 3373 77 3374 16 3375 1 5 35 3376 5 3377 20
 33 3380 47 66 3381 61 3383 64 3384 26 3385 21 28 3386
 95 3387 9 28 32 3388 50 3389 30 3390 25 3392 45 3398 92
 3400 24 27 35 76 3401 27 3403 52 3406 55 70 3408 66 71 98
 3409 40 3410 16 3411 48 3412 84 3416 14 3418 73 3420 54
 3421 7 57 3422 15 3425 25 92 3426 52 3428 47 3430 80
 3436 72 3437 18 86 3438 60 69 3439 79 3440 33 85 88 89
 3443 59 3444 9 3447 49 64 3448 56 3451 71 3452 61 3457
 12 3458 31 44 3461 26 70 3462 100 3463 9 20 3464 83 3467
 13 68 69 3468 82 3484 18 41 3475 9 17 3477 97 3480 18
 3483 3 18 3489 2 80 3491 31 52 3492 62 3493 91 3494 35
 3495 74 3496 63 3497 69 74 3499 65
 3500 51 3501 12 3502 85 3504 60 3509 18 3511 16 44
 3512 88 3513 25 73 3515 6 10 35 3516 79 93 3517 11 41
 3520 54 100 3524 22 3527 62 64 3532 4 3533 30 3535 62
 3536 32 43 3539 36 3540 33 3542 6 3543 48 3544 84 3546
 23 90 3547 32 94 3548 18 3550 95 3554 9 3555 70 3556 67
 3562 40 91 3563 60 3567 25 3571 67 3572 90 3573 45 3577
 98 3579 98 3580 97 3582 42 63 80 3586 70 3593 46 3600 30
 3601 57 58 91 3605 69 3609 36 46 49 67 3610 95 3612 3 64
 3613 90 3614 96 3616 88 3617 52 55 3618 73 3619 17 33
 51 76 3620 57 69 3621 97 3622 2 28 40 3623 39 3630 50 80
 88 3631 71 3632 7 3635 37 79 3639 26 3640 72 3641 83
 3642 56 82 3645 5 57 3647 72 3648 44 60 3652 16 3653 64
 3654 19 3655 6 15 39 3656 9 11 3660 83 3662 90 3664 57
 3666 22 3670 45 56 89 94 3673 11 16 3674 18 70 3676 89
 3678 47 3679 82 3681 15 32 37 3683 37 3688 78 86 3693 37
 3694 39 3699 81 3700 53 66 3701 95 3705 25 28 35 3711 5
 36 41 3713 47 49 56 72 3718 40 57 86 93 3719 21 22 23 33 44
 51 58 68 69 3726 19 3727 41 52 3728 21 3731 66 3733 93
 3734 58 3735 15 3736 93 3737 26 3740 58 3741 20 72 3742
 38 43 77 3744 52 3745 39 3747 69 3748 4 29 3749 27 33
 3756 26 3757 12 19 20 48 50 51 3758 91 3759 93 3764 64
 3773 80 3776 82 85 3780 4 22 3782 31 59 3783 40 74 3784
 31 3785 18 3786 55 3788 35 3789 1 3790 90 91 97 3794 89

3795 2 3 40 3791 1 2 11 3798 43 3799 10 3800 55 99 3803
 46 3805 99 3806 11 47 3807 26 3808 60 3811 11 76 3812 72
 3813 84 3815 99 3818 81 85 3822 11 3823 25 3824 27 39
 76 3828 13 3832 93 3836 75 3840 5 98 3841 4 25 97 3842
 54 55 56 63 65 75 93 3844 31 3850 29 3851 81 3852 13 3858
 51 3862 6 56 3863 9 50 3864 22 3866 17 3867 11 67 3868
 94 3870 2 3871 97 3875 1 3 4 56 88 3876 27 29 3877 6 35
 38 3878 26 3880 6 66 68 69 71 3881 63 3883 2 24 25 33 37
 3884 47 3885 60 3886 62 67 3887 46 3888 91 3889 13 80
 90 3891 61 3892 44 69 3893 91 3894 9 67 3895 96 3897 34
 83 3898 51 65 3900 51 3902 20 3903 33 3905 26 3907 59
 75 76 3908 21 29 3915 94 3918 24 3920 96 3928 60 3930 20
 3936 58 60 3938 75 3940 46 3943 63 3946 62 3947 1 9
 3948 52 3950 89 3952 21 3953 99 3955 16 38 3959 28
 3960 50 67 3964 81 3968 37 3971 37 47 95 3974 34 3975
 48 60 3980 98 3985 69 82 3987 43 3988 86 3989 88 3991
 48 50 3992 72 83 3993 47 82 3994 60 3995 33 53 3997 70
 3999 92

4001 44 4002 58 4004 26 46 4006 13 4007 34 4009 99
 4010 50 4011 56 4012 23 4015 16 67 4017 22 87 4022 29
 4025 100 4027 80 4031 39 4042 55 4044 91 4046 27 4047
 78 4048 58 4052 55 4054 36 47 4062 44 4063 60 4064 26
 4068 39 41 42 4070 34 4071 67 4073 69 4075 31 4079 36
 4081 2 4084 79 4091 5 68 4094 13 31 4096 52 65 4100 78
 4103 50 80 4104 41 4106 34 44 74 4107 10 65 4108 44 4110
 22 80 79 4112 59 4114 21 4116 39 4117 14 4119 60 4123 58
 4124 55 88 4128 17 37 93 4129 57 95 4130 4 55 4132 33
 4134 16 36 4140 95 4142 79 4143 26 88 4144 76 4145 55 72
 4146 94 4148 36 4150 30 4153 34 44 4155 16 4156 13 4162
 59 100 4168 12 48 55 78 4170 76 4171 27 83 4172 31 56 59
 63 4174 73 4175 52 88 95 4176 83 4177 71 4178 72 4184 5
 4186 13 38 4187 100 4188 25 4189 44 4190 80 4193 32
 4194 91 4200 28 4202 9 18 49 4204 13 4206 79 4209 19
 4210 15 4211 85 4216 85 4217 3 29 4218 42 45 4219 26 67
 4220 12 4221 13 49 69 100 4224 82 4229 92 4230 50 85
 4221 23 40 57 4235 39 41 42 91 4239 67 4241 53 70 4242 5
 18 4244 99 4246 58 79 4247 99 4250 97 4254 40 4255 16
 4259 78 4260 97 4261 41 4262 27 30 4264 77 4267 83 4271
 92 4273 66 4274 80 4276 85 4277 75 4278 44 4280 47 4281
 60 76 84 4283 66 72 74 4286 61 4287 54 61 4288 6 4293 2
 4294 38 95 4295 9 23 85 4296 11 33 4297 4 22 4300 74 4307
 14 4308 48 4318 51 4319 7 4326 89 4327 85 4331 11 4336
 17 4337 75 4338 6 4339 66 4341 39 4346 42 4348 70 4349
 65 4350 64 98 4353 79 4354 3 39 77 4357 72 4359 3 4361
 28 49 4362 82 83 94 4365 24 59 66 88 4372 12 15 16 17 18 19
 22 23 27 34 4373 32 4379 64 4384 2 21 4386 20 4388 19 43
 4389 14 4390 28 72 4392 81 4393 3 4398 59 64 4399 13 37
 65 4403 50 55 76 4406 24 4407 93 4413 90 4414 96 4419 39
 4420 43 4421 18 60 4422 49 4423 25 4424 77 4426 32 51
 4427 30 92 4428 33 4429 26 4430 74 4433 56 97 4435 19
 4439 91 4440 3 4441 80 4443 1 67 93 4444 3 85 4446 4 65
 4455 80 4456 54 67 76 86 4458 29 4459 89 4461 65 67 4465
 53 4466 13 16 4468 14 4469 92 4473 95 4475 98 4478 22
 4479 42 4480 41 63 4482 45 4484 89 4485 41 4487 41
 4489 74 4490 67 4491 20 4493 80 81 96 4494 69 4496 22
 97 4497 8 34 92

4504 71 4505 99 4509 97 4513 22 4514 23 27 28 29 30
 31 38 41 44 53 56 57 58 59 65 66 67 68 4516 46 4518 81 4519
 23 96 4520 68 4521 95 4524 57 4526 63 4527 71 4532 95
 4536 8 4537 23 36 4538 58 4540 60 4545 8 65 76 4550 31
 47 4551 1 10 4552 17 19 96 4563 96 4564 17 4565 2 12 15
 52 78 4566 33 4567 5 4568 92 4569 23 4570 10 23 4571 18
 50 4577 37 4578 98 4579 7 55 4580 41 53 4581 94 4584 85
 4586 71 4587 1 2 3 10 23 4594 9 16 4597 16 75 85 4601 42
 4603 75 4604 39 74 4607 72 4609 28 4612 7 34 4613 53 62
 4621 3 64 4622 30 4626 43 75 4627 85 4630 27 4631 57 70
 100 4632 55 100 4633 56 81 4637 67 99 4643 31 4645 64
 4656 16 4660 4 75 4663 1 4665 71 4669 98 4670 100 4672
 28 75 4673 71 4674 68 4676 59 4678 46 70 4679 65 4683
 89 4686 47 4693 100 4694 32 73 79 4696 76 94 4698 46 4702
 13 24 47 49 92 4704 69 4705 79 4706 22 4709 37 97 4715 56
 4716 10 39 4721 98 4722 37 4723 34 35 4725 89 4728 86
 4736 26 4738 20 45 95 4739 9 36 4740 59 4742 34 75 4745
 4 39 42 4746 25 31 33 4747 16 36 76 78 79 80 4753 26 4754
 72 4756 13 4757 3 11 46 4758 15 4760 14 84 4760 68 4763
 81 4764 96 4767 36 4770 95 4771 3 12 42 4774 92 4775 68
 4777 4 64 4778 95 4780 75 4782 39 4783 49 97 4786 20 98
 4789 95 4790 53 60 4794 76 4795 77 4796 37 4797 56 4798
 86 4800 86 4801 93 4802 35 57 4803 20 4805 99 4806 45
 4807 7 4811 7 50 65 86 4812 53 4815 50 4816 93 100 4817
 48 4818 37 40 41 79 80 88 89 94 4820 92 4821 40 57 58 4822
 4 4824 4 29 59 75 4825 80 4826 77 4827 36 4828 6 9 4829
 97 4830 7 4832 1 67 4834 3 93 98 4835 87 4836 24 38 87
 4839 79 92 4840 41 4842 23 4847 30 4849 39 4853 42 4857
 29 4859 69 4860 28 4861 80 4864 37 4865 15 4866 36 66

4867 32 4869 27 4872 49 4873 55 4879 93 4881 57 4883
 59 67 91 4884 31 33 4887 79 4889 47 4890 92 4891 2 3 4897
 1 4899 3 4900 25 69 4901 15 4904 71 4905 22 4907 5 4909
 84 4910 23 4911 54 4912 67 4913 90 4915 57 4916 77 4918
 75 4921 54 56 57 66 4925 87 90 4926 66 83 4927 59 4929 80
 4931 63 4932 56 4934 72 4935 3 12 79 4938 29 4939 32
 4943 28 45 4950 12 4951 10 4952 44 4956 91 4958 24 92
 4966 28 30 50 4968 69 4971 50 4975 58 4976 66 85 4979
 45 4983 39 4984 3 4 58 4985 15 4986 58 4988 61 87 4989
 94 4992 1 4993 69 4995 83 4996 46 4997 63 4999 21

5001 86 5003 68 5004 3 37 47 88 5005 82 5006 10
 72 5007 57 5008 88 5009 36 37 42 75 5010 30 5018 82 5019
 51 5021 23 5030 27 5032 25 5033 86 5035 63 5036 2 5037 77
 5038 99 5039 95 5041 100 5044 87 5046 3 70 5047 37 5048
 35 5050 54 5055 29 33 5057 15 5058 22 47 5059 15 62 5063
 71 72 5066 4 5068 21 5070 45 95 5071 67 74 5074 56 61 64
 5075 50 5076 30 80 5077 80 5081 7 5082 38 74 5084 69
 5087 34 5089 86 5090 24 5091 28 46 5092 25 26 56 5093
 63 5094 34 72 5096 38 5098 1 5099 40 68 5100 57 5101 79
 88 5103 17 5105 50 5106 41 5108 54 62 91 5110 94 5111 81
 5113 98 5115 66 68 69 5120 20 5121 14 27 5122 55 81 100
 5126 48 5127 57 5130 81 5133 55 68 95 5136 94 5139 21
 30 33 35 36 37 38 39 40 42 94 5141 25 27 5142 57 62 5143 7
 5144 29 48 5145 58 5146 45 66 5147 4 5150 96 5151 9
 5154 47 5155 68 5156 8 5159 54 5160 5 5161 56 85 5165 91
 5167 36 83 5168 54 55 58 5169 17 5170 22 5172 19 63 5173
 78 5175 64 5176 81 5180 72 5183 76 5185 16 5187 47 5188
 24 57 69 5189 2 5191 96 5192 11 5199 94 5200 25 5201 63
 5203 62 5207 5 37 5208 41 53 54 95 100 5211 32 87 5213
 77 5215 61 5216 5 94 5221 3 5222 60 67 5225 38 5226 5
 5229 53 5231 20 5232 56 5233 73 5235 53 56 5236 41 69
 5237 3 5241 95 5243 24 5245 43 5247 1 5248 20 5249 30
 5250 35 36 38 47 5251 30 72 5252 30 68 5253 1 21 5255 84
 89 5258 79 5259 28 5261 93 5262 66 5264 14 5266 15 5267 1
 5268 51 5269 34 79 100 5273 78 5274 44 45 5275 7 5276 23
 62 5277 92 5279 67 5282 16 56 5284 9 5286 47 5287 66
 5288 14 5289 89 5290 88 5291 11 35 5294 41 5295 37 5296
 43 57 5298 22 89 91 92 5304 56 57 62 5305 19 70 5307 8 90
 5310 63 5314 79 81 5321 25 5322 52 5325 77 5327 75 5328
 66 70 5329 45 5331 26 99 5336 49 5337 37 5338 47 5343
 68 5344 85 5346 41 5347 82 5348 54 5352 86 5354 24 5355
 16 5359 98 5360 64 5364 3 5365 14 41 5367 13 88 5368 15
 42 43 57 190 5377 76 5378 67 5379 24 5381 51 55 5387 8
 36 5388 63 5390 4 5391 47 5395 6 5397 29 32 38 5398 33
 59 75 5399 24 5401 18 5403 77 5404 98 5405 4 5406 12 42
 43 5410 34 5411 88 89 5412 8 5413 96 5414 96 5416 18
 5418 34 5419 26 5423 81 5424 14 23 51 5425 86 5427 13 62
 5429 51 5430 32 5431 4 5432 40 5433 22 5434 3 4 5435 41
 5436 3 46 5437 13 5438 26 5440 70 5444 36 68 5447 82
 5449 81 5450 44 79 5451 66 88 97 5452 7 5462 38 5463 55
 77 5464 40 90 5467 46 5468 29 5470 29 5472 51 52 53 54 56
 94 5475 33 5477 67 5480 71 5483 70 5485 71 5486 41 77
 5489 15 48 74 5490 29 5491 5 21 38 5492 19 71 5495 42 66
 96 5496 16 5497 13 5499 30 5499 89

5502 50 67 5504 2 5506 13 5507 35 5509 23 5510 38
 5511 40 5512 76 5519 15 5523 67 5526 37 41 5533 20 21
 22 23 24 25 26 30 31 32 5537 52 5538 83 5545 8 5546 71
 5547 100 5549 73 5554 23 5556 2 34 35 5557 59 5559 58
 5561 86 5562 59 5563 100 5568 53 5571 64 5572 92 5577
 63 5579 18 83 5580 56 5581 41 5583 70 5584 56 5585 54
 5588 16 5589 96 5597 20 76 5598 5 34 52 98 5599 78 5600
 34 5602 17 5604 79 5605 69 5606 27 5607 44 5608 68
 5609 76 5611 86 5617 16 82 5618 22 5620 53 5621 4 98
 5622 19 5625 69 5627 45 5629 68 100 5630 17 69 5631 29
 5632 100 5633 20 21 5634 82 5636 12 97 5638 38 5640 7
 82 93 5642 13 21 100 5644 6 60 5645 42 5649 5 37 38 5652
 22 73 5655 7 42 5657 57 5660 3 11 5665 26 43 5667 100
 5668 82 5669 53 5670 18 5671 15 5672 18 36 5674 1 12 75
 5675 6 5676 34 42 45 46 57 58 60 61 63 64 65 66 67 68 69 71
 72 73 75 80 82 84 85 98 5679 1 73 5680 65 5683 61 67 79
 5687 65 5688 46 5690 59 5691 71 5692 9 32 68 5693 98
 5694 2 7 80 5698 20 5699 36 5700 24 5704 26 61 5705 1
 5707 25 5710 8 5712 53 5714 4 5715 20 5717 25 100 5721
 60 76 5722 3 5723 47 5726 81 85 5728 97 5729 36 5733 72
 5734 31 37 38 48 49 58 72 74 5735 2 60 64 5736 22 47 50 55
 74 5737 5 40 5738 77 5741 71 5742 18 19 22 60 5744 51 61
 5746 15 66 100 5747 96 5749 64 5754 64 66 97 5755 34
 5757 92 5758 1 5760 50 70 73 5762 14 5763 54 5764 31
 5762 67 5768 52 5769 42 65 5779 1 5786 51 59 5787 35
 5788 19 61 5790 1 2 3 4 5 6 8 15 41 5791 18 39 5792 42
 5793 35 97 5794 44 5796 72 97 5799 64 5804 18 5805 79
 5806 12 5809 60 5811 79 5814 4 5818 90 5819 75 87 5820
 11 26 59 5823 55 56 78 81 5825 46 5826 62 5827 19 5828 28
 5830 77 86 5831 47 5832 4 5833 75 5834 1 16 5835 85 100
 5838 73 5839 39 5840 68 5842 97 5843 47 5846 15 16 5850

85 99 5851 14 53 5854 32 42 5855 54 94 5856 91 5858 13 37
 5861 36 86 5862 13 5863 84 5865 5 59 5866 34 5868 39 63
 5870 66 88 5874 39 5875 84 5880 38 87 5883 24 5884 4 10
 12 87 5887 76 5888 72 5890 8 63 5891 48 62 5897 6 58 93
 5899 51 5900 83 5902 10 51 81 5903 35 5904 28 5905 16
 5906 58 5907 11 48 83 5908 35 70 5912 11 5913 31 5914 23
 5915 29 41 42 90 5916 44 5918 74 84 5920 21 5921 57 58
 5923 30 5924 97 5925 88 5928 7 60 74 5930 24 31 36 5932
 75 5933 74 5937 12 5938 62 5939 35 5941 51 5942 65 5943
 98 5945 23 25 5946 56 63 5947 74 90 5950 90 5951 38 5953
 52 5957 32 5958 84 5959 94 5961 96 5963 72 5965 26 5966
 32 5968 56 5970 72 87 5971 2 5974 95 5976 69 70 71 5977
 21 39 5979 12 5980 81 5987 69 5990 8 98 5993 5 28 5996 14 20
 6002 35 6003 57 6004 65 6005 25 83 6006 41 87 6007
 19 71 6008 12 6013 15 21 6015 18 6016 47 6018 33 6020 42
 6021 2 6022 22 6023 27 31 6025 7 6027 73 6028 30 57 77
 6030 5 6033 2 62 6040 24 49 76 6041 76 6045 48 57 6046
 9 6047 20 69 73 6048 41 62 6053 8 60 6054 22 6055 39 6057
 27 6059 63 6064 18 37 39 6066 11 6067 47 6068 28 6069
 47 6070 23 47 78 6071 28 6072 78 6073 89 99 6074 97 6076
 46 6077 85 6079 62 88 6080 56 6082 30 84 6083 56 6085 41
 6087 14 6090 84 6091 75 6093 6 6094 6 6095 58 66 72
 6096 65 6098 27 6098 87 100 6099 76 6106 56 6107 15 51
 53 6108 47 6109 10 6111 20 6113 66 6114 50 84 6117 56
 64 89 6118 66 6120 70 84 6121 47 6122 4 70 6123 9 62
 6127 5 6130 56 6132 83 6133 64 6139 6 50 72 6140 5 6141
 2 10 6153 25 6156 64 6158 89 6160 32 79 6161 80 6164 91
 6165 56 95 6166 24 6170 68 72 6171 87 88 6173 96 6175
 45 6176 99 6178 59 6179 9 35 42 6182 54 6187 68 6191 78
 6194 97 6197 16 45 6199 13 6201 59 6203 33 37 57 6204
 42 65 6205 1 6207 17 6212 37 6217 1 13 6219 97 6221 16
 6223 19 21 6225 28 6226 74 6231 43 6232 7 6234 3 6236
 38 75 6239 63 6240 51 90 6242 54 6245 87 6246 30 59 85
 6248 78 6251 24 6253 64 6254 76 6259 59 6265 16 17 6268
 28 100 6269 1 52 66 67 6272 26 6275 38 6276 73 99 6277
 100 6288 40 45 6291 9 25 6292 57 6293 50 6294 28 6298
 100 6302 37 6303 45 6305 64 93 6308 52 54 56 62 70 6310 2
 3 4 6313 6 10 34 49 6315 3 54 6316 1 6318 47 6319 71 6320
 24 62 6321 98 6323 14 6325 66 6326 95 6328 83 6329 100
 6330 40 6334 7 6335 14 6337 83 84 6340 4 6344 10 6346
 100 6347 86 6349 6 24 6350 43 6354 12 6355 17 71 79 6356
 66 6358 29 98 6360 22 6362 13 6363 35 47 6364 61 6366
 69 6369 90 6370 26 52 6377 56 6379 57 6382 69 6386 49
 71 6388 3 6390 24 6391 3 90 6392 53 86 6393 4 13 6395
 30 92 6396 14 6397 51 6398 35 70 84 6399 51 6401 40 62 74
 6406 72 6409 65 6411 19 21 61 63 6412 2 7 38 39 41 42 6413
 13 57 6417 3 83 6420 10 13 6426 32 6428 82 96 97 6431 5
 6432 12 44 59 6434 15 6437 99 6438 8 6439 56 6440 3 74
 6441 10 6442 90 6449 31 6453 22 57 65 6455 98 6459 1 32
 51 6460 24 6461 37 6462 52 90 91 92 93 6465 72 6466 34 95
 6467 7 6468 95 6469 13 6474 22 27 6475 53 6476 34 6477
 3 6479 52 99 6480 30 58 6482 12 6484 10 6491 12 66 6492 1 60
 6502 19 6503 75 6504 62 6512 64 6513 30 80 83 6514
 9 6518 31 6520 76 97 6526 2 6527 50 6530 67 6533 80
 6534 40 41 42 47 6536 21 6538 26 62 94 6541 11 30 32 45
 6543 9 10 6545 69 6547 68 79 6548 14 21 52 6549 68 6550
 80 92 6552 54 6553 36 82 6559 52 6560 80 81 82 6561 53
 6562 16 6563 52 6564 89 94 6565 77 6566 13 63 6568 94
 6572 9 89 90 6575 22 6577 35 53 6579 96 6588 45 6589 90
 6591 100 6594 24 6597 41 6602 19 93 6603 17 28 43 6610
 76 6614 42 75 97 6616 78 6623 18 6624 51 99 6626 6 6628
 17 29 44 77 81 87 88 92 6629 78 6630 9 6632 93 6636 53 82
 6639 71 6643 31 6644 4 5 6645 60 6647 26 28 6650 90
 6653 13 16 6657 95 6658 52 6659 17 6661 23 6663 84 6664
 71 6665 94 6666 57 91 6667 19 45 6671 37 6675 86 6677 83
 6678 7 6679 59 6681 50 6686 25 6690 4 67 74 6691 51
 6694 92 6695 95 96 6696 43 6697 92 6705 78 6706 93 6716
 28 41 6717 81 6712 44 6722 8 63 68 70 76 80 6724 29 80 6730
 62 70 6731 72 6732 77 6734 43 6737 74 6738 9 6741 16
 6747 64 6748 21 33 44 58 59 6749 78 6750 71 6753 1 6754
 25 60 6758 62 6759 17 6760 6 6763 24 6765 11 6766 33
 6767 31 6768 1 6770 52 6774 18 6776 87 6777 76 6779 25
 32 6780 49 64 83 6787 19 6789 34 51 6791 88 6793 33 50
 6795 24 92 96 6799 22 28 6802 96 6803 93 6807 63 6808
 99 6809 10 6814 58 87 6818 66 6820 76 77 6821 73 6823
 31 55 6825 99 6826 68 6831 27 92 6834 64 86 6835 9 6837
 82 6843 9 6844 67 6846 42 6848 81 6849 28 6850 13 6851
 26 30 99 6852 51 69 84 6854 37 68 6855 8 37 40 52 81 83 84
 86 87 6861 19 21 22 32 33 81 6862 2 6863 2 16 47 6865 47
 79 6867 95 6871 48 6876 19 6878 98 6880 90 91 92 100
 6881 73 6882 18 6886 75 6889 47 6892 5 6897 20 6898 45
 88 6905 99 6906 75 76 77 6908 43 49 6910 82 83 87 6913 44
 6916 42 6920 95 6923 28 6926 74 6927 50 79 6930 5 6931
 79 94 6933 83 6936 1 6941 36 78 6943 41 86 6944 47 52
 6945 49 6946 12 83 6948 45 6959 38 43 6960 24 42 6963 11

6965 71 79 81 6970 2 6975 43 6976 1 12 40 6979 27 29 54
 6983 12 6984 21 27 6985 29 6986 88 6987 92 6988 85
 6991 96 6996 29
 7001 17 36 90 7002 100 7004 49 7005 59 7008 3 7010 7
 7015 60 7016 58 7020 50 7022 34 7023 18 19 7028 76 7029 29
 7033 2 17 46 7035 16 7036 29 7039 42 7040 38 7041 59
 7042 15 36 78 7044 31 32 33 34 99 7045 32 7050 58 91 7054
 73 7056 36 7060 40 63 99 100 7062 69 7067 61 98 7070 25
 7077 69 72 7081 53 7082 16 17 18 19 20 7084 57 61 7085 58
 7086 38 58 7087 30 7088 8 59 7091 17 7094 14 16 18
 59 7095 15 7096 53 76 79 7100 28 36 7101 52 7106
 22 7107 10 7109 68 7111 22 26 7112 38 56 7113 23
 7117 48 50 7120 10 7121 11 12 33 63 7122 1 7125 38
 7131 16 7133 19 58 73 7142 30 7143 24 78 7144 45 78
 7145 2 7146 77 7148 74 7149 7 39 7151 4 7153 49
 7154 7 30 31 32 33 34 35 36 37 70 7156 19 33 7159 97
 7160 39 7162 66 74 7164 3 15 37 7166 43 7167 31 95 7168
 9 7170 60 7172 82 7174 52 7176 72 7177 53 7178 95
 7179 71 7180 36 44 7181 50 7182 41 7183 1 7186 35 7189
 55 7190 31 82 7191 85 7193 6 16 7194 21 7195 48 7196 38
 46 7198 35 62 93 7199 7 19 60 7201 10 7203 50 7204
 35 7205 92 7210 18 7211 26 85 7214 5 7215 63 7216 13
 7217 11 7219 23 7220 23 65 70 85 7221 71 7224 81 7225 93
 7226 12 7227 92 7229 80 7231 10 7232 47 92 7235 46
 7236 71 7238 9 7239 11 7241 12 13 21 7244 77 7245 12 48
 7246 9 11 41 100 7249 9 7254 94 7255 79 7256 77 7258 28
 7259 41 51 7261 7 7263 73 7266 13 76 7267 74 7268 8
 7269 31 7270 65 7271 98 7272 24 7273 18 7274 38 50
 7275 47 7277 24 59 7280 59 7281 90 7284 60 7285 5
 7286 31 90 96 7287 9 88 7288 11 7289 20 7290 63 7294
 83 7295 51 7297 96 7298 58 90 7300 40 79 7302 14 15
 19 20 21 22 23 24 26 27 32 33 35 36 37 38 39 40 41 42 43
 44 45 46 47 48 49 50 51 57 58 59 60 78 80 81 82 83 84 85
 86 87 88 7303 23 56 59 7305 85 7308 23 7309 69 93
 7310 20 7311 60 71 7312 72 7314 1 2 3 4 6 7317 96
 7318 67 7322 9 56 58 7323 5 7325 87 92 7327 46 80
 7328 91 7329 10 54 7330 23 7332 1 7333 18 19 43 62 69
 7335 37 7337 9 10 15 7340 78 7341 39 59 7342 5 7343 1
 2 3 4 5 7 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 26 29 37
 40 41 44 45 46 47 48 61 72 75 80 86 91 97 7348 10 11 12
 13 14 16 22 23 25 63 92 7349 27 7359 55 7361 41 7362 38
 7363 75 7365 7 48 50 97 7368 60 64 7374 79 7375 27 7379
 69 7383 12 96 7384 45 53 55 91 7385 41 7392 8 7394 41 49
 7400 74 7401 86 7402 1 7405 41 7409 82 7411 4 7412 96
 7413 84 7416 25 7419 96 7422 2 7423 4 7424 19 7429 73
 7430 78 7431 41 42 7434 70 87 7435 53 7436 16 60 99 7437
 91 7441 71 7442 26 56 7445 61 7446 51 7450 15 7453 100
 7456 75 7457 27 7459 47 57 7463 5 7469 11 7470 85 7471
 68 7473 4 7475 17 7476 30 7481 23 31 34 43 53 60 96 7482
 4 7483 35 7484 2 7485 92 7488 2 7491 55 89 7492 2 7495
 79 7496 95

Törvényesen megsemmisítették a következő sorsjegyek:

Sor. — Sz.: 440 11 511 91 1111 51 1174 83 2064 32 2203 35 3453 41 4287 48 4362 79 4402 65 4917 21 4992 22 5010 7 6117 61 6928 53 7235 70

Megsemmisítési eljárás alatt vannak a következő sorsjegyek:

Sor. — Sz.: 41 10 45 21 47 30 49 45 50 15 337 4 789 47 793 13 794 12 980 4 1025 43 1029 75 1077 52 1118 85 1137 32 1331 59 1654 14 1713 51 1914 45 2403 42 2595 18 2914 33 2953 65 3029 39 3619 72 4426 25 4483 2 5038 74 5461 6 96 5504 99 5692 36 5746 40 5760 64 5813 16 5921 85 5922 86 6281 14 6305 87 6324 79 84 6383 82 6398 16 74 6633 80 6735 1 6774 72 6776 98 6817 96 6904 82 7122 32 7208 18 7215 89 7226 97

Bíróilag le vannak foglalva a következő sorsjegyek:

Sor. — Sz.: 842 98 99 100 850 29 891 59 1070 61 1240 7 2160 51 2672 66 2776 25 3464 75 3601 58 4817 87 5021 19 5506 11 6152 75 6191 88

Kifizetési táblázat:

Nyer.	Le 10%	Tiszta nyer. korona	Nyer.	Le 10%	Tiszta nyer. korona
30000	2999.60	27000.40	50	4.60	45.40
2000	199.60	1800.40	20	1.60	18.40
1000	99.60	900.40	4	—	4.—
200	19.60	180.40			

Legközelebbi húzás 1909. május 15-én.

A budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzései 1908. november 17-től november 30-ig.

Be- fizetés	Az értékpapír neve	17.	18.	19.	20.	21.	23.	24.	25.	26.	27.	28.	29.	30.
Bankok és Takarékpénztárak részvényei.														
240	Angol-osztrák bank	290.	290.	290.	288.	288.	288.	288.	288.	285.	285.	285.	285.	285.
115	Budapesti Bankgyűlés r.-t.	40.	40.	40.	40.	40.	40.	40.	40.	40.	40.	40.	40.	40.
300	Első magyar iparbank	384.	384.	384.	386.	386.	386.	386.	382.	382.	382.	375.	375.	375.
200	Hazai bank-részvénytársaság	283.50	283.50	275.	278.	279.	276.	276.	274.	271.	268.	272.	272.	270.50
200	Hermes magy. ált. váltóüzlet r.-t.	355.	355.	355.	355.	355.	355.	355.	355.	350.	350.	350.	350.	350.
400	Magyar agrár- és járadékbank	423.	423.	423.	423.	423.	423.	423.	423.	423.	423.	423.	423.	423.
400	Magyar általános hitelbank	735.75	734.50	731.50	731.50	732.75	727.75	728.50	726.25	715.50	714.50	713.50	713.50	713.50
240	Magyar jelzáloghitelbank	428.	425.50	420.	421.	423.50	418.50	420.	417.50	412.	408.	405.	405.	405.
400	Magyar kereskedelmi r.-t.	574.	574.	570.	569.	571.	567.	564.50	563.50	559.	557.	555.	555.	555.
500	Magyar kir. szab. Osztályosrsz. r.-t.	1585.	1585.	1585.	1585.	1585.	1585.	1585.	1585.	1585.	1585.	1585.	1585.	1570.
400	Magyar leszámít. és pénzváltó bank	478.50	477.	471.	473.50	473.50	469.	469.50	466.50	464.	463.	460.50	460.50	460.50
1000	Magyar pénzünt. közp. hitelbankja r.-t.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.
1000	Magyar takp. közp. jelzálogbankja	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.
320	Osztrák hitelintézet	632.50	631.	627.	627.50	627.25	624.50	623.50	621.50	616.	615.	613.	613.	611.50
1400	Osztrák-magyar bank	1745.	1745.	1745.	1745.	1745.	1745.	1745.	1745.	1735.	1740.	1740.	1740.	1740.
1000	Pesti magyar kereskedelmi bank	3385.	3375.	3350.	3350.	3350.	3335.	3335.	3330.	3310.	3305.	3305.	3305.	3305.
400	Unióbank	539.	539.	539.	539.	533.	533.	526.	526.	515.	515.	515.	515.	510.
500	Belvárosi takarékpénztár	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.
200	Budapest III. kerületi takarékpénztár	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.
200	Budapest-Erzsébetvárosi tak. pénztár	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.
200	Budapest-Lipótvárosi tak. pénztár r.-t.	149.	149.	149.	149.	149.	149.	149.	149.	149.	149.	146.	146.	147.50
400	Budapesti tkp. és orsz. zálogk. r.-t.	422.	422.	422.	422.	422.	422.	422.	422.	422.	422.	422.	422.	422.
600	Egyes. Bpesti fővárosi takarékpénztár	2146.	2143.	2130.	2130.	2135.	2130.	2130.	2125.	2120.	2120.	2120.	2120.	2120.
500	Magyar általános takarékpénztár	584.	584.	584.	584.	584.	584.	584.	584.	584.	584.	584.	584.	584.
600	Magyar orsz. közp. takarékpénztár	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.
2000	Pesti hazai első tkp.-egyesület	18750.	18450.	18400.	18300.	18500.	18500.	18500.	18600.	18600.	18350.	18400.	18400.	18350.
Biztosító-társaságok részvényei.														
2000	Első magyar ált. biztosító társaság	9850.	9850.	9850.	9850.	9850.	9850.	9850.	9850.	9750.	9750.	9750.	9750.	9750.
200	Foncière, pesti biztosító intézet	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.
200	Magyar jég- és viszontbiztosító r.-t.	298.	298.	298.	298.	298.	298.	298.	298.	298.	298.	298.	298.	298.
200	"Nemzeti" baleset bizt. részv.-társ.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.
600	Pannónia viszontbiztosító intézet	2300.	2300.	2300.	2300.	2300.	2250.	2250.	2250.	2250.	2250.	2250.	2250.	2250.
Iparvállalatok részvényei.														
200	Concordia-gőzmalom r.-t.	198.	198.	198.	198.	200.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.
500	Első budapesti gőzmalom r.-t.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.
400	Erzsébet-gőzmalom-társaság	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.
300	Pesti hengermalom-társaság	335.	335.	335.	340.	340.	335.	335.	335.	335.	335.	335.	335.	335.
300	Pesti Viktoria-gőzmalom	645.	645.	645.	645.	645.	645.	645.	645.	645.	645.	645.	645.	645.
200	Egyesült tégl- és cementgyár r.-t.	185.	185.	185.	185.	185.	185.	185.	185.	185.	185.	185.	185.	185.
200	Északmagy. egy. kőszénb. és iparváll.	274.	274.	265.	265.	265.	265.	265.	265.	265.	265.	265.	265.	258.
150	Felsőm-gy. bány. és kohómű r.-t.	560.	560.	560.	560.	560.	560.	560.	560.	560.	560.	560.	560.	560.
300	"István"-églagyár r.-t.	240.	240.	240.	240.	240.	240.	240.	240.	240.	240.	240.	240.	240.
20	Kőszénbánya és téglagy. társ. Pesten	438.	438.	438.	433.	433.	432.	432.	425.	425.	405.	405.	405.	404.
200	Magyar aszfalt r.-t.	150.	150.	150.	150.	150.	150.	150.	150.	150.	150.	150.	150.	150.
200	Magyar általános kőszénbánya r.-t.	650.	650.	650.	650.	650.	650.	650.	635.	635.	615.	615.	615.	615.
200	Salgótarjáni kőszénbánya r.-t.	583.	583.	574.	579.	578.	571.	574.	572.	569.	568.	559.	559.	553.
300	Ujlaki tégl- és mészkőgyár r.-t.	285.	285.	273.	273.	270.	270.	270.	263.	263.	250.	250.	250.	249.
150	"Danubius" hajó- és gépgyár r.-t.	256.	256.	250.	249.	247.	247.	246.	246.	246.	245.	245.	245.	240.
300	Fegyver- és gépgyár r.-t.	324.	324.	324.	320.	320.	320.	320.	317.	310.	310.	310.	310.	310.
800	Ganz és társa vasöntőde és gépgyár	2900.	2900.	2850.	2850.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2790.
200	Rimamurányi-salgótarjáni vasmű r.-t.	532.50	530.	521.50	522.50	522.50	517.	521.	516.	511.	507.50	505.50	505.50	505.50
400	Schlick-féle vasöntőde és gépgyár	426.	426.	426.	424.	424.	418.	420.	420.	415.	415.	415.	415.	410.
250	Weitzer J. gép-, waggon-gyár r.-t.	394.	394.	394.	383.	384.	384.	384.	377.	377.	377.	377.	377.	371.
200	"Athenaeum" irodalmi és nyomdai r.-t.	188.	188.	188.	183.	188.	188.	188.	188.	188.	190.	190.	190.	190.
300	Franklin-társulat	508.	508.	508.	508.	508.	508.	508.	508.	508.	508.	508.	508.	508.
1000	Pesti könyvnyomda r.-t.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.
400	Általános osztr.-magy. légszusz.-társ.	1250.	1250.	1250.	1250.	1250.	1250.	1250.	1250.	1250.	1250.	1250.	1250.	1250.
200	Bihar-Szilágyi olajipar r.-t.	380.	380.	380.	380.	380.	380.	380.	380.	380.	380.	380.	380.	380.
400	Beszterce-Nászodi faipar r.-t.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.
200	Brassói cellulose-gyár r.-t.	373.	373.	373.	373.	373.	373.	373.	373.	373.	373.	373.	373.	373.
200	Budapesti ált. villamossági r.-t.	298.	296.	296.	296.	296.	296.	296.	296.	296.	296.	296.	296.	296.
200	Egyesült izzólámpa és villamossági r.-t.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.
400	Első magyar betűöntőde r.-t.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.
600	Első magy. gyapjamos- és bizom. r.-t.	4900.	4700.	4700.	4700.	4700.	4700.	4700.	4700.	4700.	4700.	4700.	4700.	4700.
400	Első magyar részvénytársaság	425.	425.	425.	425.	425.	425.	425.	425.	425.	425.	425.	425.	425.
160	Első magyar szálloda r.-t.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.
200	Első pesti spodium- és enygyár r.-t.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.
1000	Fiumei rizshánt.- és rizskemény-gyár	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2790.	2790.	2790.	2790.	2790.	2790.	2790.
400	Gschwindt-féle szeszgyár	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1320.	1320.	1320.	1320.	1320.	1320.
200	"Hungária" műtrágya- és kénsvagyár	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.
400	Kabelgyár-részvénytársaság	665.	665.	665.	665.	665.	665.	665.	665.	665.	665.	665.	665.	665.
200	Kőbányai polgári serfőző r.-t.	350.	350.	350.	340.	335.	335.	335.	335.	335.	325.	325.	325.	325.
1200	Magyar cukoripar r.-t.	1855.	1855.	1880.	1885.	1892.	1890.	1890.	1885.	1885.	1885.	1860.	1860.	1820.
200	Magyar fém- és lámpaárúgyár r.-t.	290.	290.	290.	290.	290.	290.	290.	290.	290.	290.	290.	290.	290.
200	Magyar ruggyantaárúgyár r.-t.	363.	363.	363.	363.	363.	363.	363.	360.	360.	360.	355.	355.	340.
200	Magyar vasúti forgalmi r.-t.	365.	365.	361.	361.	361.	361.	361.	365.	360.	360.	350.	350.	350.
200	Magyar villamossági r.-t.	297.50	297.50	294.	291.	293.	293.	293.	293.	293.	292.	292.	292.	290.
1000	Nagyzebelemi villamosmű r.-t.	910.	910.	910.	910.	910.	910.	910.	910.	910.	910.	910.	910.	910.
400	Nemzetközi villamossági társaság	614.	614.	610.	610									

XXVII-ik magy. kir. jótékonycélu államsorsjáték

Ezen sorsjáték remélhető tiszta jövedelme közhasznú és jótékony célokra fog fordítottatni. Ezen sorsjátéknak 11,969 nyeresége 365,000 korona összegben készpénzben.

Főnyeremény 150,000 Korona,

továbbá:

1 főnyeremény	20,000 kor.	10 nyeremény	à 1,000 kor.
1	10,000	150	100
1	5,000	300	50
5	2,000	1,500	20
		10,000	10

Huzás visszavonhatatlanul 1908. év december hó 30-án.

Egy sorsjegy ára 4 Korona.

Sorsjegyek kaphatók a magyar kir. lottójövedéki igazgatóságnál Budapesten (Vámpalota), valamennyi posta-, adó-, vám- és sóhivatalnál, az összes vasúti állomásokon s a legtöbb dohánytözsdeben és váltóüzletben.

Magy. kir. Lottójövedéki igazgatóság.

□□□□□□□□□□□□□□□□

SORSOLT

sorsjegyek, záloglevelek, részvények beváltását, illetve átcsere-
lését, a legelőnyösebb feltételek
mellett eszközli a

MERCUR bank- és váltóüzlet részv.-társ.

Budapest, IV., Váci-utca 37. sz. (Mercur-palota).

Alapított 1876. évben.

□□□□□□□□□□□□□□□□

**HUSZÁRA****Lakást**

Garzonszobát, klub-,
üzlethelyiséget stb.,
ha bérebeenni vagy
adni óhajt, úgy for-
duljon a főváros egye-
dűli vállalatához, mely az összes kiadó helyisé-
geket kerületenként állandóan nyilvántartja.

V., Mérleg-utca 2. sz. (Gresham-palota)

TELEFON 81.-08.

A legközelebbi huzásokhoz ajánlunk:

**1858-ik évi Osztrák hitel-
sorsjegyet.**

Huzás: január hó 2-án.

Főnyeremény:

300,000 korona

Részletfizetésre:

1 darab havi 16 koronás fizetés mellett kapható.

**Convers. Magyar jelzálog-
hitelbank-sorsjegyet.**

Huzás: december 28-án.

Főnyeremény:

1.000,000 Korona

Részletfizetésre:

havi 4.60 koronás fizetés mellett kapható.

**Osztrák vörös - kereszt-
sorsjegyet.**

Huzás: január hó 2-án.

Főnyeremény:

60,000 korona

Részletfizetésre:

2 drb havi 3.50 koronás fizetés mellett kapható.

IGÉRVÉNYEK

MINDEN HUZÁSHOZ.

A legközelebbi huzáshoz a következő igérvények kaphatók:

Conv. magy. jelzálog sorsjegy-igérvény kor. 10.-

Jótékonyági államsorsjáték " 4.-

1858. évi Osztrák hitelsorsjegy-igérvény " 20.-

Összesen kor. 34.-

A három igérvény együtt 32.- Korona.

Sorsolt értékek

(u. m. sorsjegyek, záloglevelek, rész-
vények) beváltása, illetve átcsere-
lése a legelőnyösebb feltételek mellett.

Előleg értékpapírokra

a legolcsóbb kamatláb mellett adatik

MERCUR-BANK

BUDAPEST

IV., VÁCZI-UTCZA 37.

(MERCUR-PALOTA.)

Takarékbetétek

4%-al kamatoztatnak.

Sorsjegyek biztosítása
árfolyamvesztéssel szemben

Kamatozó Sorsjegycsoport

20 kor. évi kamatjövedelem 20 kor.

1 darab 4^o/_o-os Tisza-szegedi sorsjegy.

1 darab 3^o/_o-os Földhitel-sorsjegy.

1 darab 3^o/_o-os Jelzálog-sorsjegy.

Húzások:	H ó	Nap	Sorsjegy	Főnyeremény
■ ■	Február	15	3 ^o / _o -os Földhitel-sorsjegy	90,000
■	Február	25	3 ^o / _o -os Jelzálog-sorsjegy	75,000
■ ■ ■	Április	1	4 ^o / _o -os Tisza-szegedi sorsjegy	180,000
■ ■ ■	Május	15	3 ^o / _o -os Földhitel-sorsjegy	90,000
■ ■ ■	Junius	25	3 ^o / _o -os Jelzálog-sorsjegy	100,000
■ ■ ■	Augusztus	16	3 ^o / _o -os Földhitel-sorsjegy	90,000
■ ■ ■	Október	1	4 ^o / _o -os Tisza-szegedi sorsjegy	180,000
■ ■ ■	Október	25	3 ^o / _o -os Jelzálog-sorsjegy	75,000
■ ■ ■	November	16	3 ^o / _o -os Földhitel-sorsjegy	90,000

A 3 kamatozó sorsjegy együtt 24 havi = 37 koronás

részletfizetésre kapható. Az első részlet = 37 kor. beküldése ellenében küldjük a sorsjegyek sorozatát és számát tartalmazó részletiveket.

Megrendelések címzendők:

Mercur Bank Váci-utca 37

Budapest

Mercurpalota

Díjmentes postabefizelési lapokat kívánatra küldünk.

• Legközelebbi huzás: **Február 15-én.**

Megrendelési jegy. T. Mercur Bank és V. ű. R.-T., Váci-utca 37,

Budapest (Mercurpalota).

1 drb. 4^o/_o-os Tisza-szegedi sorsjegyet

1 drb. 3^o/_o-os Magyar Jelzálog-sorsjegyet

1 drb. 3^o/_o-os Osztrák földhitel-sorsjegyet

24 havi 37 koronás részletre.

{ Az eredeti részletivet kérem az első részlet, vagyis 37 korona utánvételeivel címemre juttatni.

Név:

Pontos cím:

A

Magyar Jelzálog-Hitelbank

nyeremény-kötvény (subscriptiós)

jelenleg a

legolcsóbb sorsjegy

Legközelebbi huzás deczember 28-án.

Főnyeremény

1.000,000 korona.

Készpénzre Részletfizetésre Letétre

Kapható

a Mercurbank és V. Ü. részv.-t.

Budapest, IV., Váci-utca 37.